

R E P U B L I K A H R V A T S K A
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD VALPOVO
GRADSKO VIJEĆE

IZVJEŠĆE O RADU
USTANOVE ZA KULTURNE DJELATNOSTI
„ANTE EVETOVIĆ MIROLJUB“ VALPOVO
ZA 2021. GODINU

Valpovo, svibanj 2022. godine

PREDLAGATELJ:

GRADONAČELNIK

IZVJESTITELJ: ZVONKO BARIŠIĆ

IZVJEŠĆE

O RADU USTANOVE ZA KULTURNE DJELATNOSTI

„ANTE EVETOVIĆ MIROLJUB“ VALPOVO U 2021. GODINI

Ustanova za kulturne djelatnosti „Ante Evetović Miroljub“ Valpovo je ustrojena u dvije organizacijske jedinice i to:

- Centar za kulturu i
- Muzej Valpovštine

U 2021. godini u Ustanovi je bilo zaposleno 5 djelatnika: dva kustosa, računovođa, čistačica i domar.

Rad Ustanove tijekom 2021. godine bio je obilježen mjerama koje je propisivao Stožer civilne zaštite RH uslijed pandemije COVID-a 19. No, i pored svih ograničenja, nastojali smo održati aktivnosti koje su u nadležnosti Ustanove, prilagođavajući se novonastalim okolnostima.

Tijekom 2021. godine od značajnijih aktivnosti treba istaknuti organizaciju 53. smotre amaterskog kulturnog stvaralaštva „Ljeto Valpovačko“, o čemu u nastavku slijedi detaljnije izvješće.

Nadalje, kako smo u prijavnicama prema Ministarstvu kulture i medija RH za programe kulturnog razvitka u 2021. godini, aplicirali više projekata za gostovanje umjetničkih organizacija, koje izvode klasičnu glazbu, odobreno nam je nekoliko gostovanja, a uspjeli smo realizirati tri izuzetno kvalitetna gostovanja.

Gostovanje **Zagrebačkog komornog orkestra**, čine glazbenici koji izvodeći baroknu, klasičnu i suvremenu glazbu žele široj publici predstaviti bogatstvo i ljepotu ozbiljnih nota, upriličili smo 25. rujna 2021. godine s djelima Mozarta, Bartoka, Haydna, Šostakovića i Sorkočevića.

Kroz međunarodni Festival Musica Maxima te brojne koncerte i gostovanja, Zagrebački komorni orkestar sa svojim prijateljima glazbenicima iz cijelog svijeta pokušava dodatno potaknuti ljubav prema klasičnoj glazbi. Zagrebački violinisti, Mladen Dervenkar i Marko Mađarić, okupili su 2004. petnaest mladih vrhunski obrazovanih gudača s Muzičke akademije u Zagrebu i nanovo pokrenuli Zagrebački komorni orkestar koji je Rudolf Matz okupio još davne 1937. godine s idejom da nastave tradiciju zagrebačke violinističke škole.

Kvalitetu djelovanja ZKO-a prepoznata je u suradnji sa solistima poput Maxima Fedotova, „Ruski paganini“ kako ga je nazvao Frankfurter Rundschau, „Narodni umjetnik“ 2002., dobitnik mnogobrojnih nagrada na međunarodnim violinističkim natjecanjima (tokijskom i moskovskom nazvana po Čajkovskom i ženevskom nazvano po Paganiniju); Monike Leskovar, pobjednice prestižnog Čajkovski natjecanja za mlade u Japanu 1995.; Galine Petrove, ruska „Narodna umjetnica“ 2001.; Francoisa Weigela, usavršavao se u klasi Olivier Messiaena, a BBC ga je opisao

kao glazbenika rijetko viđene tehničke i muzikalne sigurnosti, i drugih. Orkestru su značajno doprinijeli i dosadašnji voditelji Diane Pascal, Tonko Ninić i Orest Shourgot. Posebnu važnost za ZKO ima i trajna suradnja i prijateljstvo s ruskim virtuozom Maximom Fedotovim, koji je od samog početka djelovanja orkestra počasni voditelj, a od 2009. godine i umjetnički direktor međunarodnog festivala Musica Maxima u organizaciji Zagrebačkog komornog orkestra.

Koncert ansambla **Croazzolla** s programom poznate filmske glazbe održan je 1. listopada 2021. godine pod nazivom „Cinema Paradiso“ s video projekcijama scena iz filmova, a dvoje vrhunskih glazbenika, Krešimir Marmilić – violina i Kristina Bjelopavlović Cesar – pijanistica, oduševila su publiku.

Trio **Hocus** s djelima Beethovena, Matza i Brahmsa, koje čine Neva Begović – violončelo, Domagoj Pavlović – klarinet i Terezija Cukrov – klarinet, nastupili su 23. lipnja 2021. godine u sklopu 53. smotre „Ljeto Valpovačko“ u velikoj dvorani Centra kulture „Matija Petar Katančić“.

Tijekom 2021. godine uspjeli smo i realizirati jedno kazališno gostovanje, kazališta „Moruzgva“ iz Zagreba s predstavom „Jel tako Zorane“, poštujući sve epidemiološke mjere, koje su bile na snazi.

Također, treba naglasiti i sudjelovanje u organizaciji manifestacije „Dani Matije Petra Katančića“, koja se održala od 1. rujna do 3. rujna 2021. godine.

Kao i svake godine, 23. prosinca 2021. godine održan je , već tradicionalno, Božićno – novogodišnji koncert u izvedbi Opernog orkestra Hrvatskog narodnog kazališta iz Osijeka s prigodnim programom, što Grad Valpovo svrstava među rijetke gradove u Hrvatskoj, koji na ovaj način obilježavaju i uveličavaju Božićno-novogodišnje blagdane.

Tijekom 2021. godine završen je i projekt „Rekonstrukcija i dogradnja Društvenog doma u Nardu“, projekt koji je vodila Ustanova i uspješno ga privela kraju, unatoč velikih problema s projektnom dokumentacijom te je ishoda Uporabna dozvola i izvršena primopredaja radova.

53. SMOTRA AMATERSKOG KULTURNOG STVARALAŠTVA „LJETO VALPOVAČKO“

U organizaciji Ustanove za kulturne djelatnosti „Ante Evetović Miroљub“ Valpovo, Turističke zajednice Grada Valpova, Valpovačkog poduzetničkog centra i Grada Valpova, pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Osječko-baranjske županije te uz podršku vjernih sponzora, od 21. do 28. lipnja 2021. godine održala se najstarija valpovačka manifestacija. Izložbe, promocije, Slama kup, koncerti samo su neki od brojnih sadržaja koji su se ponudili građanima Valpova i prigradskih naselja, ali i svim gostima koji su ove godine posjetili najznačajniju kulturnu manifestaciju Valpovštine.

1. DAN – PONEDJELJAK, 21.6.2021.

IZLOŽBA LIKOVNE KOLONIJE 52. LJETA VALPOVAČKOG – PROMOCIJA „26. VALPOVAČKOG GODIŠNJAKA“

Otvorenjem izložbe radova prošlogodišnje Likovne kolonije započelo je 53. Ljeto valpovačko, najstarija kulturna manifestacija Valpovštine. Izložbu je u nazočnosti gradonačelnika Matka Šutala otvorila i publici predstavila Slobodanka Griva Šokac, začetnica ove likovne manifestacije s dvadeset pet godina dugom tradicijom.

Na izložbi u Kapeli valpovačkog dvorca su izložena 22 rada dvadeset autora koji su sudjelovali u radu prošlogodišnje Likovne kolonije, a radovi se mogu pogledati u radnom vremenu Muzeja Valpovštine kroz trajanje Ljeta valpovačkog.

Predstavljanjem 26. broja Valpovačkog godišnjaka u velikoj dvorani Centra kulture „Matija Petra Katančić“ nastavljen je program 53. Ljeta valpovačkog.

I ove godine Ogranak Matice hrvatske u Valpovu, unatoč otežanim okolnostima, zainteresiranoj javnosti predstavio je nove sadržaje godišnjaka, razvrstane u deset cjelina.

Uz primjenu epidemioloških mjera, uz ograničen broj posjetitelja, među kojima je bio i gradonačelnik Matko Šutalo, predstavljanje je vodio predsjednik ogranka Matice hrvatske Ivan Tonković, a u prigodnom glazbenom programu sudjelovali su i polaznici Glazbenih odjela Osnovne škole Matije Petra Katančića u Valpovu Petra Grgurić, i Tin Mijatov na klaviru te Patricija Vonić, na flauti.

2. DAN – UTORAK, 22.6.2021.

PROMOCIJA SLIKOVNICE ZDRAVKA PAVLOVIĆA „DJEČJE VRCKAVE MISLI“

U nastavku programa ovogodišnjeg Ljeta valpovačkog, u okrilju velikog, stoljetnog kestena u dvorištu Gradske knjižnice i čitaonice u Valpovu, predstavljena je slikovnica Zdravka Pavlovića "Dječje vrcrave misli".

Brojnu je publiku, među kojima je bio i gradonačelnik Matko Šutalo, pozdravila Sandra Miljački Andrić, voditeljica Gradske knjižnice i čitaonice, a zatim su pjesmom o gradu u kojem odrastaju to učinili i najmlađi sudionici predstavljanja, polaznici dječjeg vrtića Maza iz skupine Šapice.

U vrelo lipanjsko predvečerje o slikovnici, njenom autoru i nastanku slikovnice, u programu kroz koji je vodila Katarina Bulut Čolaković, govorili su predstavnici izdavača, Ogranka Matice hrvatske, Ivan Tonković i Stjepan Najman.

Slikovnica je, nastala kao rezultat druženja autora s djecom tijekom podučavanja o, uglavnom ekološkim temama i zavičaju, pa je i logično da su vrcrave misli ilustrirane dječjim crtežima.

Tako, velike zasluge za nastanak knjige, pored autora i nakladnika imaju i Gabriel Alvađ, Lea Barić, Nives Bilić, Lea Dušanić, Tin Guldan, Marija Krišković, Matej Kuna, Aelisha Lovrečić, Klara Marković, Petra Matijanić, Sara Milić, Sven Rus, Veronika Sabo, Matej Setnik, Iva Sobodić, Nikola Subić, Mihael Škorić, Lovro Špoljarić, Larisa Vinogradac i Karla Zenelović, koji su podarili svoje crteže da uljepšaju vrcrave misli djece Valpovštine. Ilustracije su nastale na likovnoj radionici koju je s učenicima Osnovne škole Matije Petra Katančića iz Valpova provela Sara Čavar.

Autor slikovnice, biolog i veliki prijatelj djece, Zdravko Pavlović-Čupko, predstavio se publici riječju, ali i muziciranjem na njemu omiljenom instrumentu – harmonici.

3. DAN – SRIJEDA, 23.6.2021.

PROMOCIJA ZBIRKE PJESAMA NADE MALETIĆ „BELA SELA, BELI VEZ“ – KONCERT „HOCUS TRIO“

U velikoj dvorani Centra kulture „Matija Petar Katančić“, nastavljen je program ovogodišnjeg 53. Ljeta valpovačkog.

Zainteresiranoj je javnosti predstavljena knjiga poezije Nade Maletić, pjesnikinje iz Valpova.

Budući da je ova knjiga izdana u sklopu nakladničke aktivnosti Ogranka Matice hrvatske iz Valpova, sudionike predstavljanja, među kojima su bili i Ivana Bagarić, predsjednica Županijske skupštine i Marko Barišić, zamjenik gradonačelnika Valpova, pozdravio je Ivan Tonković, predsjednik Ogranka koji je gradu Valpovu zahvalio na novčanoj potpori za tiskanje knjige i predstavio zbirku.

"Bela sela, beli vez", naziv je druge knjige poezije Nade Maletić, a karakterizira je jezik kojim je pisana a nekad se govorio u selima u blizini Valpova te humorističan stil. Poezija pisana dijalektom „Belih sela“ pravo je osvježanje i nesumnjivo će biti rado čitana i interpretirana. Već sama njezina najava privukla je brojne štovatelje pisane riječi, ali i autoričine prijatelje pjesnike iz bliže i dalje okolice.

U predstavljanju knjige koja sadržava 53 pjesme, su, pored autorice sudjelovali Sanja Birović voditeljica programa predstavljanja, ali i suradnica na lekturi i autorica recenzije, Jozo Bogdanović, pjesnik koji je uz autoricu sudjelovao u interpretaciji nekoliko odabranih pjesama iz novonastale zbirke te tamburaški orkestar HKUD „Valpovo 1905“ koji su izveli nekoliko odabranih melodija i doprinijeli ugodnom poetskom druženju nakon dugog razdoblja strogih epidemioloških mjera zbog koronavirusa.

Nakon predstavljanja zbirke poezije, zaljubljenici u klasičnu glazbu imali su prilike poslušati koncert trija Hocus kojeg čine Terezija Cukrov na klaviru, Domagoj Pavlović na klarinetu te Neva Begović na violončelu.

4. DAN – ČETVRTAK, 24.6.2021.

PROMOCIJA KULTURNO-TURISTIČKE RUTE „TEMATSKI PUT – ODRŽIVA OSTAVŠTINA VALPOVAČKIH VLASTELINA“ – GROFOVSKI LOV

Četvrtog dana 53. Ljeta valpovačkog u velikoj je dvorani Centra kulture „Matija Petra Katančić“, predstavljen Tematski put: Održiva ostavština valpovačkih vlastelina. Muzej Valpovštine ovom rutom prezentira mnogobrojnu nepokretnu kulturnu baštinu koja je ostala iza valpovačkih vlastelina, a koja i danas služe zajednici.

Predstavljanje ovog projekta, koji je prema riječima Mirjane Paušak, koja je vodila kroz prezentaciju, „pandemijski učinak“, jer je nastao u vrijeme pandemije koronavirusa, i primjene epidemioloških mjera što je ograničilo neke oblike djelovanja Muzeja Valpovštine, a omogućilo rad na sistematizaciji povijesne građe. No ovaj se projekt itekako uklapa u strategiju Muzeja Valpovštine, koji pored ostalih djelatnosti, radi i na promociji ostavštine valpovačkih vlastelina čije je sjedište i privatno prebivalište bilo u valpovačkom dvorcu gdje danas djeluje muzej.

Na ovom tematskom putu označene su samo one građevine i objekti koje su još u funkciji, a za čiju gradnju su zaslužni članovi vlastelinskih obitelji Hilleprand von Prandau i Normann Ehrenfels. Tu su i vjerski objekti od kojih su neki s vremenom obnavljani i dograđivani, no i dalje su zadržali prepoznatljivi izgled u odnosu na vrijeme kada su nastali zalaganjem različitih pripadnika obitelji valpovačkih vlastelina.

Karta i opis rute izazvali su pozornost zainteresirane publike, a među njima je bio i gradonačelnik Matku Šutalo, koji će u funkciji predsjednika Turističke zajednice Grada Valpova sa suradnicima nastaviti razvijanje projekta u smislu njegove popularizacije i provedbe.

U večernjim satima, ispred velebnog valpovačkog dvorca, održan je tradicionalni „Grofovski lov“ u suradnji s brojnim lovačkim društvima koji je ove godine okupio zavidan broj gostiju, a za koje je priređena vrhunska gastronomska poslastica – lovački Čobanac. Za dodatni ugođaj pobrinuli su se članovi TS Kočije svojim glazbenim programom.

5. DAN – PETAK, 25.6.2021.

OTVARANJE IZLOŽBE STAROG ORUŽJA KOLEKCIONARA SAŠE BREZOVECA I IZLOŽBE FOTOGRAFIJA 107. BRIGADE HV – ČITANJE „VALPOVČICA“ + PRIČE STARIH VALPOVČANA – KONCERT POVODOM 30. OBLJETNICE OSNUTKA 107. BRIGADE ZNG: KLAPA SV. JURAJ

General pukovnik Slavko Barić otvorio je u Muzeju Valpovštine u Dvorcu, izložbu starog oružja i fotografija 107. brigade ZNG i tako je službeno započela proslava 30. obljetnice osnivanja te brigade.

Izložba obuhvaća 60 crno-bijelih fotografija Darka Jančikića, službenog fotografa brigade u vrijeme Domovinskog rata, te 270 primjeraka starog oružja iz zbirke kolekcionara Saše Brezoveca koju je djelomično naslijedio od oca i kolege Adalberta Gyereka, kojima u čast je i organizirao izložbu oružja od kojih su neki primjerci stari i 300 godina.

Otvarajući izložbu general Barić je svoje suborce, među kojima su bili i neki od zapovjednika postrojbi te članovi obitelji poginulih i gradonačelnik Matko Šutalo sa suradnicima, prisjetio se činjenice da su pri osnivanju brigade bili primorani posegnuti i za oružjem koje se čuvalo u Muzeju Valpovštine, jer s drugim i nisu raspolagali te ga popravcima i prilagodbama osposobili za obranu. Zahvalio se svim sudionicima Domovinskog rata koji su prošli kroz 107. brigadu na njihovom doprinosu u obrani i stvaranju domovine. Posebnu zahvalnost, naglasio je, dugujemo onima koji su za domovinu položili život. Također je naglasio potrebu da se sačuva uspomena na herojske dane osnivanja brigade, kada se moglo izgubiti sve. Domovinu još nismo imali i trebalo se za nju izboriti, a kasnije je i obraniti, rekao je otvarajući izložbu.

Nastavak obilježavanja planiran je za ponedjeljak, 28. lipnja Svetom misom u župnoj crkvi, s početkom u 9:30 sati, polaganjem vijenaca uz blagoslov i molitvu na gradskom groblju s početkom u 16:00 sati, polaganjem vijenaca kod spomen obilježja 107. brigade ZNG, svečanom akademijom u Centru kulture „Matija Petar Katančić“ u 17:00 sati te druženjem uz praćenje nogometne utakmice Hrvatska vs. Španjolska.

Ovogodišnje čitanje Valpovčica i pričanje priča iz povijesti Valpova i Valpovštine bilo je vezano uz 50 godišnjicu osnutka Ogranka Matice hrvatske Valpovo. Kao i prethodne tri godine i ove je godine ovom događanju domaćin bila Gradska Knjižnica Valpovo. Voditeljica knjižnice Sandra Miljački Andrić uvela je publiku u temu s pričom iz Valpovčica vezanom uz osnutak Ogranka Matice Hrvatske Valpovo 1971. godine. Moderator dr. sc. Dinko Župan naglasio je važnost 50 godišnjice osnutka Ogranka za kulturnu povijest grada Valpova te najavio glavnog gosta i govornika dr. Ivana Caneckog prvog predsjednika Ogranka Matice hrvatske Valpovo. Prije dr. Caneckog autor Valpovčica Stjepan Najman dao je kratki kronološki pregled osnutka Ogranka Matice hrvatske Valpovo i iznio procjenu da je 30. svibnja 1971. godine u dvorištu dvorca i izvan njega na Osnivačkoj skupštini prisustvovalo oko 7 000 ljudi. Dr. Canecki ispričao je kako su tekle pripreme za osnutak Ogranka Matice hrvatske Valpovo i kakva je atmosfera tada vladala u Valpovu te kako su Valpovčani prihvatili ideje Hrvatskog proljeća. Naglasio je ulogu studenata koji su pomagali u organizacijskim

priprema za Osnivačku skupštinu istaknuvši među njima Stjepana Čamagajevca Čeveta. Kroz svoju priču iznio je složenost tadašnjih međuljudskih odnosa osobito nakon progona sudionika Hrvatskog proljeća.

Program Ljeta valpovačkog, u večernjim satima, nastavljen je nakon Čitanja Valpovčica na otvorenoj sceni valpovačkog dvorca koncertima Klape Hrvatske ratne mornarice Sveti Juraj te Tamburaškog sastava Šokci.

6. DAN – SUBOTA, 26.6.2021.

15. MEMORIJALNI KUP ŠRU „VALPOVKA“ VALPOVO – VIII. SLAMA KUP (NATJECANJE JAHAČA U BRZINI I SPRETNOSTI) – KONCERT GIULIANA I DIKTATORA

U sklopu programa 53. Ljeta valpovačkog, tijekom subotnjeg prijedneva održan je na Adici u Ladimirevcima 15. Memorijalni kup ŠRU "Valpovka" Valpovo. Natjecanje se odvijalo na tri sektora u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji. Nastupilo je deset ekipa i 30 pojedinaca.

Nakon provedenog natjecanja pod sjenicom na stadionu NK Slavonac“ sudionike natjecanja pozdravio je Eduard Lacković, predstavnik Turističke zajednica Grada Valpova, čestitao pobjednicima i zahvalio na sudjelovanju i u ovogodišnjem programu Ljeta valpovačkog. Naglasio je kako je sad već stvorena tradicija održavanja Memorijalnog kupa u programu Ljeta valpovačkog i kako tu tradiciju treba negovati i održavati u predstojećim godinama.

U poslijepodnevnom satima, u valpovačkom perivoju, održan je 8. Slama kup, konjičko natjecanje u brzini i spretnosti jahača. Organizator natjecanja i ove je godine bila Konjogojska udruga Valpovštine, a natjecalo se 16 jahača.

Nakon dvije utrke najbolje ocijenjeni natjecatelj i pobjednik natjecanja bio je Slavko Barišić iz Nada na grlu Stela ispred Vlatke Čutuk iz Konjogojske udruge Široko Polje na grlu Tena i Nikole Komljenovića iz Bankovaca, na grlu Sultan.

Svi sudionici dobili su medalje i zahvalnice, osvajači visoko rangiranih mjesta vrijedne poklone, a za dobro raspoloženje natjecatelja i brojnih posjetitelja i konjogojaca pobrinuo se Tamburaški sastav Čuvari noći.

Poslasticu preposljednjeg dana 53. Ljeta valpovačkog priredio je poznati splitski pjevač Giuliano uz pratnju benda Diktatori. Dvorištem valpovačkog dvorca, na oduševljenje okupljenih, prožimali su se nezaboravni hitovi poput "Dobro mi došla ljubavi", "Jugo", "Gori more", "Kasno je sad" te mnogi drugi.

7. DAN – NEDJELJA, 27.6.2021.

BUDNICA PUHAČKOG ORKESTRA DVD-A VALPOVO – EKO/ETNO SAJAM/VAŠAR LJETA VALPOVAČKOG/PREZENTACIJA AUTOHTONIH JELA VALPOVŠTINE – SVEČANA POVORKA FOLKLORNIH SKUPINA I ŠOKAČKIH ZAPREGA – NASTUP FOLKLORNIH SKUPINA/REVIJA NARODNIH NOŠNJI – KONCERT CRVENE JABUKE

Prošle godine, zbog nepovoljne situacije s koronavirusom i propisanih mjera opreza, Ljeta valpovačko održano je u nešto kraćem vremenskom periodu. Ono što je zasigurno najviše nedostajalo bila je tradicionalna svečana povorka folklornih skupina i šokačkih zaprega.

Posljednja nedjelja u mjesecu lipnju bio je završni dan ovogodišnjeg Ljeta valpovačkog. Ono što je obilježilo ovogodišnju nedjelju 53. Ljeta valpovačkog je raznovrstan program koji je obuhvaćao Budnicu Puhačkog orkestra DVD-a Valpovo na sedam različitih gradskih lokacija, Eko-etno sajam, Vašar Ljeta valpovačkog, Presentaciju autohtonih jela Valpovštine u režiji KUD-ova „Kolo“ iz Narda, „Šokadija“ iz Ivanovaca, Marjančaca, Zelčina, „Šokadija“ iz Bocajevaca, Svečanu povorku 11 folklornih skupina – HKUD „Valpovo 1905“ VALPOVO, KUD „Kolo“ NARD, KUD „Šokadija“ LADIMIREVCI, KUD „Šokadija“ IVANOVCI – MARJANČACI-ZELČIN, KUD „Ivan Kapistran Adamović“ ČEPIN, KUD „Cret“ CRET, KUD „Tamburica“ VELIMIROVAC, HKUD „Harkanovci“ HARKANOVCI, KUD „Seljačka sloga“ BARANJSKO PETROVO SELO, KUD „Šokadija“ BOCANJEVCI, KUD „Vesela Šokadija“ KORITNA, neizostavne šokačke zaprege te Nastup folklornih skupina uz Reviju narodnih nošnji (1. mjesto: KUD "Šokadija" Ivanovci-Marjančaci-Zelčin, 2 mjesto: KUD "Tamburica" Velimirovac, 3. mjesto: KUD "Cret" Cret). Završni dan Ljeta valpovačkog, Valpovo je ugostilo legendarnog Žeru koji koji je sa svezvremenskim bendom Crvenom jabukom okupljenima pružio dva sata vrhunske glazbe.

Muzej Valpovštine kroz 2021. godinu

Muzej Valpovštine je početkom 2021. godine tradicionalno sudjelovao u muzejskoj manifestaciji „Noć muzeja“, samo što se ove godine, za razliku od prethodnih, održavala u virtualnom okruženju zbog posljedica izazvanih virusom covid 19. Tom prilikom pripremljene su dvije virtualne izložbe: „Matija Petar Katančić – život i djelo“ te „Vedute Valpova“.

Autor prve izložbe bio je dr. sc. Dinko Župan, a izložba je bila realizirana u suradnji s Zajednicom tehničke kulture Valpovo-Belišće, dok je druga autorsko djelo akademske slikarice Slobodanke Grive – Šokac. Obje izložbe realizirane su uz financijsku potporu Ministarstva kulture Republike Hrvatske.

U muzeju su se kroz cijelu godinu odvijale redovne aktivnosti iz obveznog djelokruga rada muzeja, osim primanja posjetitelja, na što je utjecalo stanje izazvano pandemijom covid 19.

U redovne aktivnosti se osim vođenja turističkih grupa ubraja:

- vođenje muzejske dokumentacije koju čini tridesetak digitalnih knjiga primarne i sekundarne dokumentacije (cjelokupni stručni rad u muzeju).
- prijavnice (s opširnim obrazloženjem)za financijske potpore projekata koje muzej provodi.
- Ispunjavanje raznih administrativnih upitnika o radu Muzeja za Ministarstvo kulture, Muzejski dokumentacijski centar, Zavod za statistiku i dr.,
- stručni nadzor zaštite predmeta u posjedu muzeja,
- uvođenje novo pristiglih predmeta u muzej, obrada novopridošle muzejske građe, ali i one koja je samo uvedena u muzejske knjige ali nije još detaljno obrađena,
- izrada planova za nove projekte; pregled predmeta i idejni planovi za nove izložbe, idejni predlošci za objavu radova u muzejskim izdanjima Muzejskog dokumentacijskog centra, Glasnika muzeja istočne hrvatske, ali i izdanjima kao što su Valpovački godišnjak te Godišnjak zajednice Podunavskih Švaba i sl.,
- komunikacija s medijima, priprema i odabir izložaka koji se posuđuju drugim ustanovama u kulturi za njihove projekte (u 2021. godini posudili smo 31 izuzetno vrijedan predmet iz naše Kulturno -povijesne zbirke za izložbu „Umjetnost slavonskog plemstva“, koja je bila postavljena u Klovićevim dvorima u Zagrebu od 22.travnja do 18. srpnja, a posudba takvih vrijednih predmeta iziskuje posebne pripreme za transport istih.

Viša kustosica Mirjana Paušak je tijekom 2021. godine imala objavljene članke:

- u Valpovačkom godišnjaku - „Nepokretna kulturna dobra iz ostavštine valpovačkih vlastelina,“

- u Godišnjaku zajednice Podunavskih Švaba – „Održiva ostavština valpovačkih vlastelina (Prethodno priopćenje)“,
- u Informatica muzeologica - „Putovima ostavštine valpovačkih vlastelina - Muzej na otvorenom.“

Kustos Stjepan Vidaković imao je objavljene slijedeće radove:

- koautorstvo na monografiji Općine Petrijevcima „Općina Petrijevcima – Danas - Jučer - Sutra“,
- članak u Valpovačkom godišnjaku - „Povijest obitelji Edler von Vest – Obiteljska linija Julijane Normann Ehrenfels“,
- pisanje kataloga i postavljanje izložbe „Obitelj Desaty – valpovački ljekarnici“.
- Također autor je kraćih članaka koji svaki mjesec izlaze u lokalnom mjesečnom biltenu „Novi valpovački list.“

Povodom Uskrsa u prostorijama dvorske kapele postavljena je izložba uskrsnih pisanica iz privatne kolekcije Ane Puljek. Autorica izložbe bila je vlasnica kolekcije, a izložba je realizirana bez financijskih troškova.

Povodom obilježavanja manifestacije Međunarodnog Dana muzeja 18. svibnja 2021. godine, postavljena je u ulaznom holu Dvorca Prandau-Normann izložba „Tematski put - Održiva ostavština Valpovačkih vlastelina“.

Pandemija COVID-a 19 usmjerila nas je na istraživanje do sada slabo istražene ili bolje rečeno neobuhvaćene cjelokupne nepokretne ostavštine valpovačkih vlastelina. Kako je povremeno bilo nemoguće primati posjetitelje u zatvoreni prostor ili je broj bio ograničen, došli smo na ideju Muzeja na otvorenom. Na području Osječko-baranjske županije nalazi se četrdesetak objekata, nepokretnih spomenika za čije su postojanje zaslužni valpovački vlastelini.

Za potrebe izložbe otisnuta je karta s legendom. Radovi za izradu karte obuhvatili su prvo arhivsko istraživanje i konzultiranje objavljene literature, zatim je uslijedio obilazak svih mjesta gdje se objekti nalaze te njihovo fotografiranje. Nakon toga pristupilo se izradi karte na kojoj su označena mjesta na kojima se objekti nalaze te izrade sažete legende za svaki navedeni objekt. Ista izložba postavljena je u lipnju povodom održavanja „Ljeta valpovačkog“ u Centru kulture „Matija Petar Katančić“, kao i u Petrijevcima povodom održavanja „Petrijevačkih žetvenih svečanosti“. U sklopu manifestacije Ljeto valpovačko voditeljica muzeja Mirjana Paušak održala je predstavljanje projekta „Tematski put-Održiva ostavština Valpovačkih vlastelina“ .Za potrebe predstavljanja projekta izrađena je power point prezentacija.

Kustos muzeja je u prvoj polovici godine sudjelovao u pripremi za tisak „Spjeva o Hiawathi“ u prijevodu hrvatskog akademika i književnika Luke Paljetka u čemu je pomoć imao i muzejskih volontera. Djelatnici muzeja redovito sudjeluju u radijskim emisijama Hrvatskog radija Valpovštine u emisijama vezanima za kulturu i povijest Valpova, a sudjelovali smo i u realizaciji radijske emisije o Valpovu emitirane u programu Hrvatskog katoličkog radija.

Djelatnici muzeja sudjelovali su u pripremi i realizacije i ovogodišnjih „Katančićevih dana“ pružajući tehničku i stručnu potporu prilikom realizacije ove već prepoznate manifestacije, a sudjelovali su i u programu koji je za umirovljenike Grada Valpova organizirala gospođa Stela Horvat.

Tom prilikom, prigodno predavanje na temu „Povijest Valpova ispričana iz ženske vizure“, održao je dr. sc. Dinko Župan, dok je kustos muzeja proveo posjetitelje kroz postav muzeja s osvrtom na predmete i priče vezane za istaknute žene iz povijest Valpova.

Kako se na Silvestrovo 2021. godine navršilo 300 godina od osnutka valpovačkog vlastelinstva, kustos Stjepan Vidaković dizajnirao je spomen razglednicu koju smo dali tiskati u 300 primjeraka.

Kao i do sada voditeljica Muzeja je odradila mentorstvo za dvije studentice na stručnoj praksi, što podrazumijeva višesatno podučavanje praktikantica u muzejskom radu.

Kako smo bili pozvani da se kandidiramo za međunarodnu nagradu „Živa“ (u konkurenciji muzeja iz trinaest slavenskih zemalja), zbog protuepidemioloških mjera međunarodnom žiriju smo muzej predstavili virtualno. Virtualno smo bili povezani s članovima žirija i tako predstavili muzej i prošetali kroz postav muzeja. Muzej je temeljem te prezentacije bio nominiran za dodjelu međunarodne muzejske nagrade „Živa“ za najbolji slavenski muzej u 2020. godini. Zbog epidemiološke situacije dodjela nagrade se nije mogla organizirati u 2021. godini, već je dodjela pomaknuta za siječanj 2022. godine.

USTANOVA ZA KULTURNE DJELATNOSTI
ANTE EVETOVIĆ - MIROLJUB
VALPOVO

Klasa : 400-05/21-01/01
Urbroj: 2185/01-07-21-05

Dvorac Prandau-Normann 1
31 550 Valpovo
Valpovo, 31. siječanj 2021. godine
Telefon : 031/650-490
Telefax : 031/650-428

OIB : 89807635022
Šifra djelatnosti: 9101
IBAN : HR9123400091100133694

DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
PODRUČNI URED U OSIJEKU

Gundulićeva 16
31 000 Osijek

Predmet: Bilješke uz financijsko izvješće za razdoblje
od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine

Ustanova za kulturne djelatnosti "Ante Evetović Miroljub" Valpovo je do početka 2009. godine ustrojena u dvije organizacijske jedinice i to:

01. CENTAR ZA KULTURU

02. MUZEJ VALPOVŠTINE

U Ustanovi je trenutačno zaposleno 5 djelatnika. Tijekom mjeseca rujna zaposleno je dvoje novih djelatnik. Završetkom rekonstrukcije i nadogradnje Društvenog doma u Nardu povećao se obim posla i potreba za novim djelatnicima. Uposlen je domar i čistačica. Ravnatelj nije u radnom odnosu s Ustanovom.

USTANOVA ZA KULTURNE DJELATNOSTI
ANTE EVETOVIĆ - MIROLJUB
VALPOVO

Broj RKP-a: 38591
Matični broj: 01188160
OIB: 89807635022
Razina: 21 proračunski korisnik jedinice lokalne samouprave
Šifra djelatnosti: 9101
Razdjel: 000 nema razdjela
Šifra grada/opći.: 471
IBAN : HR9123400091100133694

BILJEŠKE UZ FINACIJSKI IZVJEŠTAJ ZA
RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA – 31. PROSINCA 2021. GODINE

OBRAZAC PR-RAS

U financijskom izvještaju PR-RAS iskazani su svi prihodi/primici i rashodi/izdaci ostvareni u razdoblju 01.01.–31.12.2021. godine koji se odnose na razinu 21 financijskog izvještavanja.

U nastavku se daje pregled ostvarenje prihoda/primitaka, rashoda/izdataka po izvorima financiranja.

Prihodi poslovanja (AOP 001) iznose 3.917.340 kuna. Ostvarenje prihoda poslovanja iskazano je po izvorima financiranja:

Prihodi poslovanja (6) AOP 001	3.917.340
63 Pomoći od subjekata unutar općeg proračuna - Ministarstvo kulture i medija, Županija AOP 054	45.000
638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava -Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju AOP 069	3.018.342
64 Prihodi od imovine - Kamate AOP 077	80
66 Prihodi od pruženih usluga i donacija - Vlastiti prihodi AOP 119	53.392
67 Prihodi iz nadležnog proračuna - Osnivač AOP 128	800.526

U 2021. godini prihodi poslovanja u odnosu na 2020. godinu imaju značajno odstupanje.

63-prihodi namjenskog karaktera, regulirani Ugovorima za potrebe podmirenja obveza Muzeja Valpovšine. Sredstva MKM u iznosu od 31.000 kuna su doznačena za Muzej (izložba- Obitelj Desaty-

valpovački ljekarnici i dobrotvori 14.000 kuna) i Ljeto valpovačko (17.000 kuna). Sredstva Županije u iznosu od 14.000 su doznačena za Muzej (Muzej na otvorenom-putevima valpovačkih vlastelina-4.000 kuna) i Ljeto valpovačko (10.000 kuna). Sredstva su u cijelosti namjenski utrošena.

638-pomoći temeljem prijenosa EU sredstava su u cijelosti namijenjena i doznačena za Projekt : Rekonstrukcija, nadogradnja i opremanje Doma u Nardu. Ugovor za Projekt s Agencijom je potpisan u svibnju 2019. godine a sama realizacija istoga je zaživjela u mjesecu listopadu provođenjem postupka javne nabave. U 12 mjesecu je potpisan Ugovor o izvođenju radova s firmom Find-ing d.o.o. iz Osijeka kao najpovoljnijim ponuđačem.

U 2020. godini, temeljem Ugovora, Agencija je Ustanovi doznačila sredstva u iznosu od 1.703.162 kune koja su trošena za rashode nastale tijekom radova na Društvenom domu u Nardu. Temeljem računskog plana Proračuna ista su knjižena na konto 23957-Predujmovi za EU projekte. U 2021. godini, prema preporukama struke i napatkom Ministarstva financija sredstva su knjižena na prihode na poziciju 6382-Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava. Obzirom da je Ustanova opravdala sve troškove nastale vezene uz Društveni dom, krajem 2021. godine Agencija je doznačila 1.315.180 kuna.

64-kamate

66-prihodi ostvareni od prodaje ulaznica-posjet Muzeju Valpovštine i dvorcu;ostali prihodi; prihodi od prodaje ulaznica za kazališne predstave i koncerte. Prihod od donacija za manifestaciju Ljeto valpovačko (32.800 kuna).

67-prihod od osnivača za potrebe redovnog djelovanja. Programska djelatnost, plaće i velikim dijelom materijalni troškovi (730.643 kune) i rashode za Društveni dom u Nardu (69.883 kune).

Primici od zaduživanja (AOP 413) iznose 1.397.974 kuna. Ostvarenje primitaka iskazano je na slijedeći način:

Primici od zaduživanja (8) AOP 413	1.397.974
844 Primljeni krediti- HBOR AOP 413	1.397.974

844-kredit je podignut za podmirivanje obveza koje su nastale pri rekonstrukciji, nadogradnji i opremanju Društvenog doma u Nardu. Sredstva su u cijelosti utrošena i to na način da je banka direktno plaćala obveze dobavljačima (Find-ing d.o.o. Osijek) i to 10. Privremenu situaciju-dio u iznosu od 95.541 kuna (dio-podmirena obveza iz 2020. godine), 11. Privremenu situaciju u iznosu od 293.065 kuna, 12. Privremenu situaciju u iznosu od 302.156 kuna i dio 13.Privremene situacije u iznosu od 61.336 kuna. Iznos od 645.875 kuna je utrošen za podmirenje obveze prema dobavljaču Paneli projekt d.o.o. Osijek za nabavu opreme.

Rashodi poslovanja iskazani su u iznosu 827.608 kuna (AOP 146) . Izvršenje rashoda poslovanja iskazano je slijedećom tablicom :

Rashodi poslovanja (3) AOP 146	827.608
31 Rashodi za zaposlene AOP 147	362.885
32 Materijalni rashodi AOP 158	419.584
34 Financijski rashodi AOP 191	45.139

31-plaće za redovan rad (286.512 kuna), ostali rashodi za zaposlene (29.099 kuna- prigodne godišnje nagrade,darovi i topli obrok) i doprinosi na plaću (47.274 kuna). Sredstva su u cijelosti osigurana iz nadležnog proračuna. Bilježimo neznatno povećanje, kako je već navedeno zaposlena su dva djelatnika, zbog povećanja obima posla.

32-naknade troškova zaposlenima (49.014 kuna), rashodi za materijal i energiju (14.868 kuna), rashodi za usluge (287.922 kuna- usluge telefona, usluge tekućeg i investicijskog održavanja,drugi dohodak, grafičke i tiskarske usluge, usluge rasvjete i ozvučenja manifestacija i priredbi), ostali rashodi (65.380 kuna-trošak reprezentacije i ostali rashodi, u najvećoj mjeri sredstva utrošena za manifestaciju Ljeto valpovačko). Sredstva za podmirenje obveza su velikim dijelom osigurana od osnivača, razlika obveza se podmirila iz vlastitih prihoda. Obzirom na epidemiološku situaciju koja je bila u 2020. godini i zbog koje je Ustanova kao institucija u kulturi bila prisiljena otkazati većinu kulturnih događaja, i temeljem toga iskazano veće odstupanje u odnosu na izvještajnu godinu (indeks 123,2).

34-usluge banaka i platnog prometa iznose 45.139 kuna (6.745kuna redovne usluge banaka a 38.394 kune se odnose na troškove kamata za kredit koje je Ustanova podigla od Hrvatske banke za obnovu i razvoj za potrebe podmirenja obveza rekonstrukcije, nadogradnje i opremanja Društvenog doma u Nardu).

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 344) iznose 1.577.119 kuna. Izvršenje rashoda za nabavu nefinancijske imovine iskazano je slijedećom tablicom :

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (4) AOP 344	1.577.119
41 Rashodi za nabavu nepro.dugotrajne imovine AOP 345	906.284
42 Rashodi za nabavu proi.dugotrajne imovine AOP 357	670.835

41-ovako veliko odstupanje na ovoj poziciji (indeks 46,0) obrazlažemo činjenicom da je krajem 2019. godine Ustanova za kulturne djelatnosti provela postupak javne nabave i na temelju istog sklopila Ugovor s Find-ing d.o.o. iz Osijeka kao najpovoljnijim izvođačem radova. Isto tako, na temelju natječaja potpisan je Ugovor s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (mjera 7.4.1.). Troškovi su nastali za potrebe rekonstrukcije i nadogradnje Društvenog doma u Nardu. Sredstva za ovu vrstu rashoda se osigurana iz tri izvora : 1.osnivač-Grad Valpovo; 2. Agencija za plaćanja u poljoprivredi i 3. kredit-banka za obnovu i razvoj. Većina rashoda za ovaj projekt je nastao i podmiren u 2020. godini.

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova (AOP 521) iznose 1.080.528 kuna i iskazani su slijedećom tablicom :

Izdaci za financijsku imovinu (5) AOP 344	1.080.528
54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita	1.080.528

54-obzirom da je Ustanova uredno podmirila sve svoje obveze iz Ugovora s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (mjera 7.4.1.), krajem 2021. godine su doznačena u iznosu od 1.315.180 kuna. Dio sredstava u iznosu od 1.080.528 kuna je utrošen za otplatu glavnice primljenih kredita.

OBRAZAC OBVEZE

Stanje obveza na dan 31. prosinca 2021. godine iznosi 1.447.157 kune. Sastoje se od dospjelih (819kuna) i nedospjelih (1.446.339 kuna) : obveza za zaposlene 39.764 kune -nedospjele obveze; obveze za materijalne rashode poslovanja iznose 11.181 kuna-nedospjele, obveze za financijske rashode 3.476 kuna-nedospjele obveze; obveze za nabavu nefinancijske imovine 819 kuna-dospjele obveze i obveze za kredite i zajmove u iznosu od 1.391.917 kuna-nedospjele obveze. Nepodmirene obveze se sastoje od dva dijela, prvi dio su obveze za komunikacijsku opremu u iznosu od 819 kuna i drugi dio za rekonstrukciju i nadogradnju Društvenog doma u Nardu u iznosu 1.391.917 kuna-otplata glavnice.

OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI

Ovaj obrazac izrađuje se samo na godišnjoj razini i predstavlja ukupne rashode prema njihovoj namjeni odnosno prema djelatnosti. Obuhvaća sve troškove iz obrasca PR-RAS u zbirnom iznosu prenesene prema djelatnosti kojoj Ustanova pripada, to je u našem slučaju djelatnost kulture. Ukupan iznos za izvještajno razdoblje je 4.809.454 kune.

OBRAZAC BILANCA

Stanje nefinancijske imovine u iznosu 5.518.038 kuna u odnosu na prošlu godinu s indeksom 133,0 (AOP 002) ima veliko odstupanje. Razlog ovolikog povećanja je pozicija u bilanci broj 005-nematerijalna imovina-Društveni dom u Nardu (rekonstrukcija i nadogradnja doma koja je završene u lipnju 2021. godine). Stanje financijske imovine u iznosu 60.931 kuna s indeksom 154,0 (AOP 063) ima značajno odstupanje u odnosu na prošlu godinu. Razlog povećanja u odnosu na prošlu godinu su i povećanje kontinuiranih rashoda budućih razdoblja AOP 168. Stanje obveza u iznosu od 1.447.158 kuna s indeksom od 49,2 AOP 170 ima značajno smanjenje. Razlog smanjenju kako je već i navedeno, je rekonstrukcija Društvenog doma u Nardu (sve tekuće obveze su pomirene, ostaje otplata glavnice za primljeni kredit). Višak prihoda poslovanja je 5.690 kuna.

Na dan 31.12.2021. godine prema navedenim bilješkama Ustanova za kulturne djelatnosti je poslovala na slijedeći način :

01. PRIHODI I PRIMICI	5.315.314 KUNA
02. RASHODI I IZDACI	3.485.255 KUNA
03. STANJE OBVEZA	1.447.157 KUNA
04. STANJE ŽIRO-RAČUNA	6.509 KUNA

Iz izvještaja prihoda i rashoda za proteklo izvještajno razdoblje vidljivo je da su ukupno ostvareni prihodi i primici u iznosu od 5.315.314 kuna (indeks 233,9; AOP 632), a ukupno ostvareni rashodi i izdaci u iznosu od 3.485.255 kuna (indeks 85,0; AOP 633). Iz istoga proizlazi pozitivna razlika, odnosno višak prihoda i primitaka u iznosu od 1.830.059 kuna. Preneseni manjak prihoda i primitaka iz prethodne godine je 1.824.369 kuna, što u konačnosti daje višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju u iznosu od 5.690 kuna. Stanje novčanih sredstava na računu je 6.509 kuna.

Valpovo, 31. siječanj 2021. godine.

Voditeljica računovodstva :

Nevenka Tramposch

v.d.ravnatelj :

Zvonko Barišić, dipl. iur.

Izveštaji proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika

za razdoblje: 1. siječanj 2021. – 31. prosinac 2021.

Broj RKP-a:	38591	AOP oznaka razdoblja:	2021-12	113.159.240,79	
Matični broj:	01188160	Proračun nema korisnika pa Izveštaj vrijedi i kao konsolidirani:	NE	Kontrolni broj izvještaja	
Naziv obveznika:	Ustanova za kulturne djelatnosti A.E.Miroljub Valpovo			Od datuma:	01.01.2021
Pošta i mjesto:	31550	Valpovo		Do datuma:	31.12.2021
Ulica i kućni broj:	Dvorac Prandau-Normann 1			OIB:	89807635022
Razina:	21	Proračunski korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave			
Šifra djelatnosti:	9101	Djelatnosti knjižnica i arhiva			
Razdjel:	000	Razdjel: NEMA RAZDJELA			
Šifra grada/opć.:	471	Županija: OSIJEČKO-BARANJSKA, grad/općina: VALPOVO			

Popunjen Broj pogrešaka

Pregled popunjenosti obrazaca:	DA	PR-RAS (VP 151)	Nema	Osoba za kontaktiranje:	Nevenka Trampusch		
	DA	BIL (VP 152)	Nema	Telefon:	031650490	Telefax:	031650428
	DA	RAS funkcijski (VP 154)	Nema	Adresa e-pošte za kontakt:	nenatramp@yahoo.com		
	DA	P-VRIO (VP 156)	Nema	Adresa e-pošte obveznika:			
	DA	Obveze (VP 159)	Nema	Zakonski predstavnik:	Zvonko Barišić, dipl.iur.		

Stanje kontrola: Izveštaj nema pogrešaka

	Opis stavke	AOP oznaka	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini
PR-RAS	PRIHODI POSLOVANJA (AOP 002+039+045+077+101+119+128+134)	001	1.197.570	3.917.340
	RASHODI POSLOVANJA (AOP 147+158+191+210+219+247+258)	146	671.983	827.608
	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 634+636-635-637)	638	0	5.690
	Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 635+637-634-636)	639	1.824.369	0
	Opis stavke	AOP oznaka	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja
Bilanca	Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058)	002	4.148.308	5.518.038
	Financijska imovina (AOP 064+073+082+113+129+141+159+165)	063	39.577	60.931
	Obveze (AOP 171+183+184+200+228)	170	2.938.417	1.447.158
	Vlastiti izvori (AOP 232 + 239 - 248 + 249 do 251)	231	1.249.468	4.131.811
	Opis stavke	AOP oznaka	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini
RAS-funkcijski	Opće javne usluge (AOP 002+006+009+013 do 017)	001	0	0
	Ekonomski poslovi (AOP 032+035+039+046+050+056+057+062+070)	031	0	0
	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	084	0	0
	Obrazovanje (AOP 111+114+117+118+121 do 124)	110	0	0
	Kontrolni zbroj (AOP 001+018+024+031+071+078+085+103+110+125)	137	4.099.977	2.404.727
	Opis stavke	AOP oznaka	Iznos povećanja	Iznos smanjenja
P-VRIO	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (AOP 002+018)	001	0	0
	Promjene u obujmu imovine (AOP 019+026)	018	0	0
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (AOP 035+040)	034	0	0
	Promjene u obujmu obveza (AOP 041 do 044)	040	0	0
	Opis stavke	AOP oznaka		Iznos
Obveze	Stanje obveza 1. siječnja (=AOP 038* iz Izveštaja o obvezama za prethodnu godinu)	001		2.938.416
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 001+002-020) i (AOP 039+097)	038		1.447.157
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 040+045+086+091)	039		819
	Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 098 do 101)	097		1.446.339

Verzija Excel datoteke: 7.0.3.

U _____ dana _____ 20____ godine.

(potpis voditelja računovodstva)

(potpis odgovorne osobe)

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Obrazac PR-RAS
VP 151

za razdoblje 1. siječanj 2021. do 31. prosinac 2021.

Obveznik: RKP: 38591

Naziv: Ustanova za kulturne djelatnosti A.E.Miroljub Valpovo

Razina: 21, Razdjel: 000

Djelatnost: 9101 Djelatnosti knjižnica i arhiva

85.567.857,93

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
Prihodi i rashodi poslovanja					
6	PRIHODI POSLOVANJA (AOP 002+039+045+077+101+119+128+134)	001	1.197.570	3.917.340	327,1
61	Prihodi od poreza (AOP 003+012+018+024+032+035)	002	0	0	-
611	Porez i prirez na dohodak (AOP 004 do 009 - 010 - 011)	003	0	0	-
6111	Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada	004			-
6112	Porez i prirez na dohodak od samostalnih djelatnosti	005			-
6113	Porez i prirez na dohodak od imovine i imovinskih prava	006			-
6114	Porez i prirez na dohodak od kapitala	007			-
6115	Porez i prirez na dohodak po godišnjoj prijavi	008			-
6116	Porez i prirez na dohodak utvrđen u postupku nadzora za prethodne godine	009			-
6117	Povrat poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi	010			-
6119	Povrat više ostvarenog poreza na dohodak za decentralizirane funkcije	011			-
612	Porez na dobit (AOP 013 do 016 - 017)	012	0	0	-
6121	Porez na dobit od poduzetnika	013			-
6122	Porez na dobit po odbitku na naknade za korištenje prava i za usluge	014			-
6123	Porez na dobit po odbitku na kamate, dividende i udjele u dobiti	015			-
6124	Porez na dobit po godišnjoj prijavi	016			-
6125	Povrat poreza na dobit po godišnjoj prijavi	017			-
613	Porezi na imovinu (AOP 019 do 023)	018	0	0	-
6131	Stalni porezi na nepokretnu imovinu	019			-
6132	Porez na nasljedstva i darove	020			-
6133	Porez na kapitalne i financijske transakcije	021			-
6134	Povremeni porezi na imovinu	022			-
6135	Ostali stalni porezi na imovinu	023			-
614	Porezi na robu i usluge (AOP 025 do 031)	024	0	0	-
6141	Porez na dodanu vrijednost	025			-
6142	Porez na promet	026			-
6143	Posebni porezi i trošarine	027			-
6145	Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti	028			-
6146	Ostali porezi na robu i usluge	029			-
6147	Porez na dobitke od igara na sreću i ostali porezi od igara na sreću	030			-
6148	Naknade za priređivanje igara na sreću	031			-
615	Porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije (AOP 033+034)	032	0	0	-
6151	Carine i carinske pristojbe	033			-
6152	Ostali porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije	034			-
616	Ostali prihodi od poreza (AOP 036 do 038)	035	0	0	-
6161	Ostali prihodi od poreza koje plaćaju pravne osobe	036			-
6162	Ostali prihodi od poreza koje plaćaju fizičke osobe	037			-
6163	Ostali neraspoređeni prihodi od poreza	038			-
62	Doprinosi (AOP 040+043+044)	039	0	0	-
621	Doprinosi za zdravstveno osiguranje (AOP 041+042)	040	0	0	-
6211	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	041			-
6212	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje za slučaj ozljede na radu	042			-
622	Doprinosi za mirovinsko osiguranje	043			-
623	Doprinosi za zapošljavanje	044			-
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 046+049+054+057+060+063+066+069+072)	045	35.475	3.063.342	8.635,2
631	Pomoći od inozemnih vlada (AOP 047+048)	046	0	0	-
6311	Tekuće pomoći od inozemnih vlada	047			-
6312	Kapitalne pomoći od inozemnih vlada	048			-
632	Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU (AOP 050 do 053)	049	0	0	-
6321	Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija	050			-
6322	Kapitalne pomoći od međunarodnih organizacija	051			-
6323	Tekuće pomoći od institucija i tijela EU	052			-
6324	Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU	053			-
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima (AOP 055+056)	054	35.475	45.000	126,8
6331	Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima	055	35.475	45.000	126,8
6332	Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima	056			-
634	Pomoći od izvanproračunskih korisnika (AOP 058+059)	057	0	0	-
6341	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika	058			-
6342	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika	059			-
635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije (AOP 061+062)	060	0	0	-
6351	Tekuće pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	061			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
6352	Kapitalne pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	062			-
636	Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (AOP 064+065)	063	0	0	-
6361	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	064			-
6362	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	065			-
637	Pomoći unutar općeg proračuna temeljem protestiranih jamstava (AOP 067+068)	066	0	0	-
6371	Pomoći primljene unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	067			-
6372	Povrat pomoći danih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	068			-
638	Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP 070+071)	069	0	3.018.342	-
6381	Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	070			-
6382	Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	071		3.018.342	-
639	Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (AOP 073 do 076)	072	0	0	-
6391	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	073			-
6392	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	074			-
6393	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	075			-
6394	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	076			-
64	Prihodi od imovine (AOP 078+086+093)	077	954	80	8,4
641	Prihodi od financijske imovine (AOP 079 do 085)	078	954	80	8,4
6412	Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima	079			-
6413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	080	954	80	8,4
6414	Prihodi od zateznih kamata	081			-
6415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika i razlika zbog primjene valutne klauzule	082			-
6416	Prihodi od dividendi	083			-
6417	Prihodi iz dobiti trgovačkih društava, kreditnih i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	084			-
6419	Ostali prihodi od financijske imovine	085			-
642	Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 087 do 092)	086	0	0	-
6421	Naknade za koncesije	087			-
6422	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	088			-
6423	Naknada za korištenje nefinancijske imovine	089			-
6424	Naknade za ceste	090			-
6425	Prihodi od prodaje kratkotrajne nefinancijske imovine	091			-
6429	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	092			-
643	Prihodi od kamata na dane zajmove (AOP 094 do 100)	093	0	0	-
6431	Prihodi od kamata na dane zajmove međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama	094			-
6432	Prihodi od kamata na dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima	095			-
6433	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	096			-
6434	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru	097			-
6435	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	098			-
6436	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora	099			-
6437	Prihodi od kamata na dane zajmove drugim razinama vlasti	100			-
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (AOP 102+107+115)	101	0	0	-
651	Upravne i administrativne pristojbe (AOP 103 do 106)	102	0	0	-
6511	Državne upravne i sudske pristojbe	103			-
6512	Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade	104			-
6513	Ostale upravne pristojbe i naknade	105			-
6514	Ostale pristojbe i naknade	106			-
652	Prihodi po posebnim propisima (AOP 108 do 114)	107	0	0	-
6521	Prihodi državne uprave	108			-
6522	Prihodi vodnog gospodarstva	109			-
6524	Doprinosi za šume	110			-
6525	Mjesni samodoprinos	111			-
6526	Ostali nespomenuti prihodi	112			-
6527	Naknade od financijske imovine	113			-
6528	Prihodi od novčane naknade poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom	114			-
653	Komunalni doprinosi i naknade (AOP 116 do 118)	115	0	0	-
6531	Komunalni doprinosi	116			-
6532	Komunalne naknade	117			-
6533	Naknade za priključak	118			-
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, i prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima (AOP 120+123)	119	36.535	53.392	146,1
661	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (AOP 121+122)	120	27.535	20.592	74,8
6614	Prihodi od prodaje proizvoda i robe	121			-
6615	Prihodi od pruženih usluga	122	27.535	20.592	74,8
663	Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna i povrat donacija po protestiranim jamstvima (AOP 124 do 127)	123	9.000	32.800	364,4
6631	Tekuće donacije	124	9.000	32.800	364,4
6632	Kapitalne donacije	125			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
6633	Povrat donacija danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuземstvu po protestiranim jamstvima	126			-
6634	Povrat kapitalnih pomoći danih trgovačkim društvima i obrtnicima po protestiranim jamstvima	127			-
67	Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza (AOP 129+133)	128	1.124.606	800.526	71,2
671	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika (AOP 130 do 132)	129	1.124.606	800.526	71,2
6711	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	130	599.691	730.643	121,8
6712	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine	131	524.915	69.883	13,3
6714	Prihodi od nadležnog proračuna za financiranje izdataka za financijsku imovinu i otplatu zajmova	132			-
673	Prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	133			-
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi (AOP 135+145)	134	0	0	-
681	Kazne i upravne mjere (AOP 136 do 144)	135	0	0	-
6811	Kazne za carinske prekršaje	136			-
6812	Kazne za devizne prekršaje	137			-
6813	Kazne za porezne prekršaje	138			-
6814	Kazne za prekršaje trgovačkih društava - privredne prijestupe	139			-
6815	Kazne za prometne i ostale prekršaje-u nadležnosti MUP-a	140			-
6816	Kazne i druge mjere u kaznenom postupku	141			-
6817	Kazne za prekršaje na kulturnim dobrima	142			-
6818	Upravne mjere	143			-
6819	Ostale kazne	144			-
683	Ostali prihodi	145			-
3	RASHODI POSLOVANJA (AOP 147+158+191+210+219+247+258)	146	671.983	827.608	123,2
31	Rashodi za zaposlene (AOP 148+153+154)	147	334.236	362.885	108,6
311	Plaće (bruto) (AOP 149 do 152)	148	266.426	286.512	107,5
3111	Plaće za redovan rad	149	266.426	286.512	107,5
3112	Plaće u naravi	150			-
3113	Plaće za prekovremeni rad	151			-
3114	Plaće za posebne uvjete rada	152			-
312	Ostali rashodi za zaposlene	153	23.850	29.099	122,0
313	Doprinosi na plaće (AOP 155 do 157)	154	43.960	47.274	107,5
3131	Doprinosi za mirovinsko osiguranje	155			-
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	156	43.960	47.274	107,5
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti	157			-
32	Materijalni rashodi (AOP 159+164+172+182+183)	158	311.815	419.584	134,6
321	Naknade troškova zaposlenima (AOP 160 do 163)	159	41.100	49.014	119,3
3211	Službena putovanja	160	1.285	600	46,7
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	161	39.751	46.515	117,0
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	162		1.515	-
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	163	64	384	600,0
322	Rashodi za materijal i energiju (AOP 165 do 171)	164	9.648	14.868	154,1
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	165	3.240	2.735	84,4
3222	Materijal i sirovine	166			-
3223	Energija	167	6.127	9.973	162,8
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	168		1.065	-
3225	Sitni inventar i auto gume	169	281	1.095	389,7
3226	Vojna sredstva za jednokratnu upotrebu	170			-
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	171			-
323	Rashodi za usluge (AOP 173 do 181)	172	232.098	287.922	124,1
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	173	9.279	10.469	112,8
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	174	1.843	18.295	992,7
3233	Usluge promidžbe i informiranja	175			-
3234	Komunalne usluge	176	1.478	1.716	116,1
3235	Zakupnine i najamnine	177			-
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	178			-
3237	Intelektualne i osobne usluge	179	95.306	137.732	144,5
3238	Računalne usluge	180	10.400	4.500	43,3
3239	Ostale usluge	181	113.792	115.210	101,2
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	182	2.232	2.400	107,5
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (AOP 184 do 190)	183	26.737	65.380	244,5
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	184			-
3292	Premije osiguranja	185			-
3293	Reprezentacija	186	15.557	32.607	209,6
3294	Članarine i norme	187			-
3295	Pristojbe i naknade	188	683	1.989	291,2
3296	Troškovi sudskih postupaka	189			-
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	190	10.497	30.784	293,3
34	Financijski rashodi (AOP 192+197+205)	191	25.932	45.139	174,1
341	Kamate za izdane vrijednosne papire (AOP 193 do 196)	192	0	0	-
3411	Kamate za izdane trezorske zapise	193			-
3412	Kamate za izdane mjenice	194			-
3413	Kamate za izdane obveznice	195			-
3419	Kamate za ostale vrijednosne papire	196			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
342	Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 198 do 204)	197	2.688	38.394	1.428,3
3421	Kamate za primljene kredite i zajmove od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada	198			-
3422	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	199			-
3423	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	200		38.394	-
3425	Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove	201	2.688		0,0
3426	Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	202			-
3427	Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora	203			-
3428	Kamate za primljene zajmove od drugih razina vlasti	204			-
343	Ostali financijski rashodi (AOP 206 do 209)	205	23.244	6.745	29,0
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	206	6.241	6.572	105,3
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	207			-
3433	Zatezne kamate	208		173	-
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	209	17.003		0,0
35	Subvencije (AOP 211+214+218)	210	0	0	-
351	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru (AOP 212+213)	211	0	0	-
3511	Subvencije kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	212			-
3512	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru	213			-
352	Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 215 do 217)	214	0	0	-
3521	Subvencije kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	215			-
3522	Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora	216			-
3523	Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima	217			-
353	Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima iz EU sredstava	218			-
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna (AOP 220+223+226+231+235+239+242)	219	0	0	-
361	Pomoći inozemnim vladama (AOP 221+222)	220	0	0	-
3611	Tekuće pomoći inozemnim vladama	221			-
3612	Kapitalne pomoći inozemnim vladama	222			-
362	Pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU (AOP 224+225)	223	0	0	-
3621	Tekuće pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU	224			-
3622	Kapitalne pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU	225			-
363	Pomoći unutar općeg proračuna (AOP 227 do 230)	226	0	0	-
3631	Tekuće pomoći unutar općeg proračuna	227			-
3632	Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna	228			-
3635	Pomoći unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	229			-
3636	Povrat pomoći primljenih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	230			-
366	Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna (AOP 232 do 234)	231	0	0	-
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	232			-
3662	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	233			-
3663	Pomoći proračunskim korisnicima po protestiranim jamstvima	234			-
367	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (AOP 236 do 238)	235	0	0	-
3672	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	236			-
3673	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine	237			-
3674	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financijsku imovinu i otplatu zajmova	238			-
368	Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP 240+241)	239	0	0	-
3681	Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	240			-
3682	Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	241			-
369	Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (AOP 243 do 246)	242	0	0	-
3691	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	243			-
3692	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	244			-
3693	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	245			-
3694	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	246			-
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade (AOP 248+254)	247	0	0	-
371	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja (AOP 249 do 253)	248	0	0	-
3711	Naknade građanima i kućanstvima u novcu - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	249			-
3712	Naknade građanima i kućanstvima u naravi - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	250			-
3713	Naknade građanima i kućanstvima u novcu - putem ustanova u javnom sektoru	251			-
3714	Naknade građanima i kućanstvima u naravi - putem ustanova u javnom sektoru	252			-
3715	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja iz EU sredstava	253			-
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna (AOP 255 do 257)	254	0	0	-
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu	255			-
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi	256			-
3723	Naknade građanima i kućanstvima iz EU sredstava	257			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
38	Ostali rashodi (AOP 259+263+268+274)	258	0	0	-
381	Tekuće donacije (AOP 260 do 262)	259	0	0	-
3811	Tekuće donacije u novcu	260			-
3812	Tekuće donacije u naravi	261			-
3813	Tekuće donacije iz EU sredstava	262			-
382	Kapitalne donacije (AOP 264 do 267)	263	0	0	-
3821	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	264			-
3822	Kapitalne donacije građanima i kućanstvima	265			-
3823	Kapitalne donacije iz EU sredstava	266			-
3824	Donacije neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	267			-
383	Kazne, penali i naknade štete (AOP 269 do 273)	268	0	0	-
3831	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	269			-
3832	Penali, ležarine i drugo	270			-
3833	Naknade šteta zaposlenicima	271			-
3834	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	272			-
3835	Ostale kazne	273			-
386	Kapitalne pomoći (AOP 275 do 279)	274	0	0	-
3861	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom sektoru	275			-
3862	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima izvan javnog sektora	276			-
3863	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima i obrtnicima	277			-
3864	Kapitalne pomoći iz EU sredstava	278			-
3865	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima i obrtnicima po protestiranim jamstvima	279			-
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja	280			-
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja	281			-
	Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 281-280)	282	0	0	-
	Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 280-281)	283	0	0	-
	Ukupni rashodi poslovanja (AOP 146-282+283)	284	671.983	827.608	123,2
	VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA (AOP 001-284)	285	525.587	3.089.732	587,9
	MANJAK PRIHODA POSLOVANJA (AOP 284-001)	286	0	0	-
92211	Višak prihoda poslovanja - preneseni	287	3.567		0,0
92221	Manjak prihoda poslovanja - preneseni	288		1.824.369	-
96	Obračunati prihodi poslovanja - nenaplaćeni	289			-
9661	Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga - nenaplaćeni	290			-
9673	Obračunati prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	291			-
Prihodi i rashodi od nefinancijske imovine					
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (AOP 293+305+338+342)	292	0	0	-
71	Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 294+298)	293	0	0	-
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava (AOP 295 do 297)	294	0	0	-
7111	Zemljište	295			-
7112	Rudna bogatstva	296			-
7113	Prihodi od prodaje ostale prirodne materijalne imovine	297			-
712	Prihodi od prodaje nematerijalne imovine (AOP 299 do 304)	298	0	0	-
7121	Patenti	299			-
7122	Koncesije	300			-
7123	Licence	301			-
7124	Ostala prava	302			-
7125	Goodwill	303			-
7126	Ostala nematerijalna imovina	304			-
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine (AOP 306+311+320+325+330+333)	305	0	0	-
721	Prihodi od prodaje građevinskih objekata (AOP 307 do 310)	306	0	0	-
7211	Stambeni objekti	307			-
7212	Poslovni objekti	308			-
7213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	309			-
7214	Ostali građevinski objekti	310			-
722	Prihodi od prodaje postrojenja i opreme (AOP 312 do 319)	311	0	0	-
7221	Uredska oprema i namještaj	312			-
7222	Komunikacijska oprema	313			-
7223	Oprema za održavanje i zaštitu	314			-
7224	Medicinska i laboratorijska oprema	315			-
7225	Instrumenti, uređaji i strojevi	316			-
7226	Sportska i glazbena oprema	317			-
7227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	318			-
7228	Vojna oprema	319			-
723	Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava (AOP 321 do 324)	320	0	0	-
7231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	321			-
7232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	322			-
7233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	323			-
7234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	324			-
724	Prihodi od prodaje knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti (AOP 326 do 329)	325	0	0	-
7241	Knjige	326			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
7242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	327			-
7243	Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti	328			-
7244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	329			-
725	Prihodi od prodaje višegodišnjih nasada i osnovnog stada (AOP 331+332)	330	0	0	-
7251	Višegodišnji nasadi	331			-
7252	Osnovno stado	332			-
726	Prihodi od prodaje nematerijalne proizvedene imovine (AOP 334 do 337)	333	0	0	-
7261	Istraživanje rudnih bogatstava	334			-
7262	Ulaganja u računalne programe	335			-
7263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	336			-
7264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	337			-
73	Prihodi od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 339)	338	0	0	-
731	Prihodi od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 340+341)	339	0	0	-
7311	Plemeniti metali i drago kamenje	340			-
7312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	341			-
74	Prihodi od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine (AOP 343)	342	0	0	-
741	Prihodi od prodaje zaliha	343			-
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 345+357+390+394+396)	344	3.427.994	1.577.119	46,0
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 346+350)	345	3.425.214	906.284	26,5
411	Materijalna imovina - prirodna bogatstva (AOP 347 do 349)	346	0	0	-
4111	Zemljište	347			-
4112	Rudna bogatstva	348			-
4113	Ostala prirodna materijalna imovina	349			-
412	Nematerijalna imovina (AOP 351 do 356)	350	3.425.214	906.284	26,5
4121	Patenti	351			-
4122	Koncesije	352			-
4123	Licence	353			-
4124	Ostala prava	354	3.425.214	906.284	26,5
4125	Goodwill	355			-
4126	Ostala nematerijalna imovina	356			-
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (AOP 358+363+372+377+382+385)	357	2.780	670.835	>>100
421	Građevinski objekti (AOP 359 do 362)	358	0	0	-
4211	Stambeni objekti	359			-
4212	Poslovni objekti	360			-
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	361			-
4214	Ostali građevinski objekti	362			-
422	Postrojenja i oprema (AOP 364 do 371)	363	2.780	670.835	>>100
4221	Uredska oprema i namještaj	364		331.148	-
4222	Komunikacijska oprema	365	2.780	25.875	930,8
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	366		15.687	-
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	367			-
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	368			-
4226	Sportska i glazbena oprema	369			-
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	370		298.125	-
4228	Vojna oprema	371			-
423	Prijevozna sredstva (AOP 373 do 376)	372	0	0	-
4231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	373			-
4232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	374			-
4233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	375			-
4234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	376			-
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 378 do 381)	377	0	0	-
4241	Knjige	378			-
4242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	379			-
4243	Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti	380			-
4244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	381			-
425	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 383+384)	382	0	0	-
4251	Višegodišnji nasadi	383			-
4252	Osnovno stado	384			-
426	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 386 do 389)	385	0	0	-
4261	Istraživanje rudnih bogatstava	386			-
4262	Ulaganja u računalne programe	387			-
4263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	388			-
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	389			-
43	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 391)	390	0	0	-
431	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 392+393)	391	0	0	-
4311	Plemeniti metali i drago kamenje	392			-
4312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	393			-
44	Rashodi za nabavu proizvedene kratkotrajne imovine (AOP 395)	394	0	0	-
441	Rashodi za nabavu zaliha	395			-
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (AOP 397 do 400)	396	0	0	-
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	397			-
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	398			-
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	399			-
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	400			-
	VIŠAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (AOP 292-344)	401	0	0	-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
	MANJAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (AOP 344-292)	402	3.427.994	1.577.119	46,0
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni	403			-
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni	404			-
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine - nenaplaćeni	405			-
	UKUPNI PRIHODI (AOP 001+292)	406	1.197.570	3.917.340	327,1
	UKUPNI RASHODI (AOP 284+344)	407	4.099.977	2.404.727	58,7
	UKUPAN VIŠAK PRIHODA (AOP 406-407)	408	0	1.512.613	-
	UKUPAN MANJAK PRIHODA (AOP 407-406)	409	2.902.407	0	0,0
9221x, 9222x	Višak prihoda - preneseni (AOP 287+403-288-404)	410	3.567	0	0,0
9221x, 9222x	Manjak prihoda - preneseni (AOP 288+404-287-403)	411	0	1.824.369	-
96, 97	Obračunati prihodi - nenaplaćeni (AOP 289+405)	412	0	0	-
Primici i izdaci					
8	Primici od financijske imovine i zaduživanja (AOP 414+452+465+477+508)	413	1.074.471	1.397.974	130,1
81	Primljeni povrati glavnice danih zajmova i depozita (AOP 415+420+423+427+428+435+440+448)	414	0	0	-
811	Primici (povrati) glavnice zajmova danih međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama (AOP 416 do 419)	415	0	0	-
8113	Povrat zajmova danih međunarodnim organizacijama	416			-
8114	Povrat zajmova danih institucijama i tijelima EU	417			-
8115	Povrat zajmova danih inozemnim vladama u EU	418			-
8116	Povrat zajmova danih inozemnim vladama izvan EU	419			-
812	Primici (povrati) glavnice zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima (AOP 421+422)	420	0	0	-
8121	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	421			-
8122	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	422			-
813	Primici (povrati) glavnice zajmova danih kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru (AOP 424 do 426)	423	0	0	-
8132	Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru	424			-
8133	Povrat zajmova danih osiguravajućim društvima u javnom sektoru	425			-
8134	Povrat zajmova danih ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	426			-
814	Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru	427			-
815	Primici (povrati) glavnice zajmova danih kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora (AOP 429 do 434)	428	0	0	-
8153	Povrat zajmova danih tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	429			-
8154	Povrat zajmova danih tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	430			-
8155	Povrat zajmova danih ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	431			-
8156	Povrat zajmova danih inozemnim kreditnim institucijama	432			-
8157	Povrat zajmova danih inozemnim osiguravajućim društvima	433			-
8158	Povrat zajmova danih ostalim inozemnim financijskim institucijama	434			-
816	Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 436 do 439)	435	0	0	-
8163	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	436			-
8164	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima	437			-
8165	Povrat zajmova danih inozemnim trgovačkim društvima	438			-
8166	Povrat zajmova danih inozemnim obrtnicima	439			-
817	Povrat zajmova danih drugim razinama vlasti (AOP 441 do 447)	440	0	0	-
8171	Povrat zajmova danih državnom proračunu	441			-
8172	Povrat zajmova danih županijskim proračunima	442			-
8173	Povrat zajmova danih gradskim proračunima	443			-
8174	Povrat zajmova danih općinskim proračunima	444			-
8175	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	445			-
8176	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	446			-
8177	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	447			-
818	Primici od povrata depozita i jamčevnih pologa (AOP 449 do 451)	448	0	0	-
8181	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija - tuzemni	449			-
8182	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija - inozemni	450			-
8183	Primici od povrata jamčevnih pologa	451			-
82	Primici od izdanih vrijednosnih papira (AOP 453+456+459+462)	452	0	0	-
821	Trezorski zapisi (AOP 454+455)	453	0	0	-
8211	Trezorski zapisi - tuzemni	454			-
8212	Trezorski zapisi - inozemni	455			-
822	Obveznice (AOP 457+458)	456	0	0	-
8221	Obveznice - tuzemne	457			-
8222	Obveznice - inozemne	458			-
823	Opcije i drugi financijski derivati (AOP 460+461)	459	0	0	-
8231	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	460			-
8232	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	461			-
824	Ostali vrijednosni papiri (AOP 463+464)	462	0	0	-
8241	Ostali vrijednosni papiri - tuzemni	463			-
8242	Ostali vrijednosni papiri - inozemni	464			-
83	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici (AOP 466+470+471+474)	465	0	0	-
831	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 467 do 469)	466	0	0	-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
8312	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	467			-
8313	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	468			-
8314	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	469			-
832	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	470			-
833	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 472+473)	471	0	0	-
8331	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	472			-
8332	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	473			-
834	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici trgovačkih društava izvan javnog sektora (AOP 475+476)	474	0	0	-
8341	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	475			-
8342	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	476			-
84	Primici od zaduživanja (AOP 478+483+487+488+495+500)	477	1.074.471	1.397.974	130,1
841	Primljeni krediti i zajmovi od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada (AOP 479 do 482)	478	0	0	-
8413	Primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija	479			-
8414	Primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU	480			-
8415	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU	481			-
8416	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU	482			-
842	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 484 do 486)	483	0	0	-
8422	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru	484			-
8423	Primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru	485			-
8424	Primljeni zajmovi od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	486			-
843	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru	487			-
844	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 489 do 494)	488	1.074.471	1.397.974	130,1
8443	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	489	1.074.471	1.397.974	130,1
8444	Primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	490			-
8445	Primljeni zajmovi od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	491			-
8446	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija	492			-
8447	Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava	493			-
8448	Primljeni zajmovi od ostalih inozemnih financijskih institucija	494			-
845	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora (AOP 496 do 499)	495	0	0	-
8453	Primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	496			-
8454	Primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika	497			-
8455	Primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava	498			-
8456	Primljeni zajmovi od inozemnih obrtnika	499			-
847	Primljeni zajmovi od drugih razina vlasti (AOP 501 do 507)	500	0	0	-
8471	Primljeni zajmovi od državnog proračuna	501			-
8472	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna	502			-
8473	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna	503			-
8474	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna	504			-
8475	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	505			-
8476	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	506			-
8477	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	507			-
85	Primici od prodaje vrijednosnih papira iz portfelja (AOP 509+512+515+518)	508	0	0	-
851	Primici za komercijalne i blagajničke zapise (AOP 510+511)	509	0	0	-
8511	Komercijalni i blagajnički zapisi - tuzemni	510			-
8512	Komercijalni i blagajnički zapisi - inozemni	511			-
852	Primici za obveznice (AOP 513+514)	512	0	0	-
8521	Obveznice - tuzemne	513			-
8522	Obveznice - inozemne	514			-
853	Primici za opcije i druge financijske derivate (AOP 516+517)	515	0	0	-
8531	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	516			-
8532	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	517			-
854	Primci za ostale vrijednosne papire (AOP 519+520)	518	0	0	-
8541	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	519			-
8542	Ostali inozemni vrijednosni papiri	520			-
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova (AOP 522+560+573+586+618)	521	0	1.080.528	-
51	Izdaci za dane zajmove i depozite (AOP 523+528+531+535+536+543+548+556)	522	0	0	-
511	Izdaci za dane zajmove međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama (AOP 524 do 527)	523	0	0	-
5113	Dani zajmovi međunarodnim organizacijama	524			-
5114	Dani zajmovi institucijama i tijelima EU	525			-
5115	Dani zajmovi inozemnim vladama u EU	526			-
5116	Dani zajmovi inozemnim vladama izvan EU	527			-
512	Izdaci za dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima (AOP 529+530)	528	0	0	-
5121	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	529			-
5122	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	530			-
513	Izdaci za dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru (AOP 532 do 534)	531	0	0	-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
5132	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	532			-
5133	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	533			-
5134	Dani zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	534			-
514	Izdaci za dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru	535			-
515	Izdaci za dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora (AOP 537 do 542)	536	0	0	-
5153	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	537			-
5154	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	538			-
5155	Dani zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	539			-
5156	Dani zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	540			-
5157	Dani zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	541			-
5158	Dani zajmovi ostalim inozemnim financijskim institucijama	542			-
516	Izdaci za dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 544 do 547)	543	0	0	-
5163	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	544			-
5164	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima	545			-
5165	Dani zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	546			-
5166	Dani zajmovi inozemnim obrtnicima	547			-
517	Dani zajmovi drugim razinama vlasti (AOP 549 do 555)	548	0	0	-
5171	Dani zajmovi državnom proračunu	549			-
5172	Dani zajmovi županijskim proračunima	550			-
5173	Dani zajmovi gradskim proračunima	551			-
5174	Dani zajmovi općinskim proračunima	552			-
5175	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	553			-
5176	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	554			-
5177	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	555			-
518	Izdaci za depozite i jamčevne pologe (AOP 557 do 559)	556	0	0	-
5181	Izdaci za depozite u kreditnim i ostalim financijskim institucijama - tuzemni	557			-
5182	Izdaci za depozite u kreditnim i ostalim financijskim institucijama - inozemni	558			-
5183	Izdaci za jamčevne pologe	559			-
52	Izdaci za ulaganja u vrijednosne papire (AOP 561+564+567+570)	560	0	0	-
521	Izdaci za komercijalne i blagajničke zapise (AOP 562+563)	561	0	0	-
5211	Komercijalni i blagajnički zapisi - tuzemni	562			-
5212	Komercijalni i blagajnički zapisi - inozemni	563			-
522	Izdaci za obveznice (AOP 565+566)	564	0	0	-
5221	Obveznice - tuzemne	565			-
5222	Obveznice - inozemne	566			-
523	Izdaci za opcije i druge financijske derivate (AOP 568+569)	567	0	0	-
5231	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	568			-
5232	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	569			-
524	Izdaci za ostale vrijednosne papire (AOP 571+572)	570	0	0	-
5241	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	571			-
5242	Ostali inozemni vrijednosni papiri	572			-
53	Izdaci za dionice i udjele u glavnici (AOP 574+578+580+583)	573	0	0	-
531	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 575 do 577)	574	0	0	-
5312	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	575			-
5313	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	576			-
5314	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	577			-
532	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru (AOP 579)	578	0	0	-
5321	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	579			-
533	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 581+582)	580	0	0	-
5331	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	581			-
5332	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	582			-
534	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava izvan javnog sektora (AOP 584+585)	583	0	0	-
5341	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	584			-
5342	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	585			-
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova (AOP 587+592+596+598+605+610)	586	0	1.080.528	-
541	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada (AOP 588 do 591)	587	0	0	-
5413	Otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija	588			-
5414	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU	589			-
5415	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU	590			-
5416	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU	591			-
542	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 593 do 595)	592	0	0	-
5422	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru	593			-
5423	Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru	594			-
5424	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	595			-
543	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru (AOP 597)	596	0	0	-
5431	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru	597			-
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 599 do 604)	598	0	1.080.528	-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
5443	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	599		1.080.528	-
5444	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	600			-
5445	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	601			-
5446	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija	602			-
5447	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava	603			-
5448	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih inozemnih financijskih institucija	604			-
545	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora (AOP 606 do 609)	605	0	0	-
5453	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	606			-
5454	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika	607			-
5455	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava	608			-
5456	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih obrtnika	609			-
547	Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih razina vlasti (AOP 611 do 617)	610	0	0	-
5471	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna	611			-
5472	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna	612			-
5473	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna	613			-
5474	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna	614			-
5475	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	615			-
5476	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	616			-
5477	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	617			-
55	Izdaci za otplatu glavnice za izdane vrijednosne papire (AOP 619+622+625)	618	0	0	-
551	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise (AOP 620+621)	619	0	0	-
5511	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise u zemlji	620			-
5512	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise u inozemstvu	621			-
552	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice (AOP 623+624)	622	0	0	-
5521	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u zemlji	623			-
5522	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u inozemstvu	624			-
553	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire (AOP 626+627)	625	0	0	-
5531	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji	626			-
5532	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u inozemstvu	627			-
	VIŠAK PRIMITAKA OD FINACIJSKE IMOVINE I OBVEZA (AOP 413-521)	628	1.074.471	317.446	29,5
	MANJAK PRIMITAKA OD FINACIJSKE IMOVINE I OBVEZA (AOP 521-413)	629	0	0	-
92213	Višak primitaka od financijske imovine - preneseni	630			-
92223	Manjak primitaka od financijske imovine - preneseni	631			-
	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI (AOP 406+413)	632	2.272.041	5.315.314	233,9
	UKUPNI RASHODI I IZDACI (AOP 407+521)	633	4.099.977	3.485.255	85,0
	VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 632-633)	634	0	1.830.059	-
	MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 633-632)	635	1.827.936	0	0,0
9221-9222	Višak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 410-411+630-631)	636	3.567	0	0,0
9222-9221	Manjak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 411-410+631-630)	637	0	1.824.369	-
	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 634+636-635-637)	638	0	5.690	-
	Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 635+637-634-636)	639	1.824.369	0	0,0
19	Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (aktivna vremenska razgraničenja)	640			-
Obvezni analitički podaci					
11	Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja	641	63.567	7.963	12,5
11-dugov.	Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne	642	2.937.007	2.239.008	76,2
11-potraž.	Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni	643	2.992.611	2.240.462	74,9
11	Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 641+642-643)	644	7.963	6.509	81,7
	Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	645			-
	Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	646	3	5	166,7
	Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi sati rada (cijeli broj)	647			-
	Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi sati rada (cijeli broj)	648	3	5	166,7
dio 611	Ostvareni prihodi iz dodatnog udjela poreza na dohodak za decentralizirane funkcije	649			-
61315	Porez na korištenje javnih površina	650			-
61451	Porez na cestovna motorna vozila	651			-
61453	Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke	652			-
63311	Tekuće pomoći iz državnog proračuna	653	35.475	31.000	87,4
63312	Tekuće pomoći iz županijskih proračuna	654		14.000	-
63313	Tekuće pomoći iz gradskih proračuna	655			-
63314	Tekuće pomoći iz općinskih proračuna	656			-
63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	657			-
63322	Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna	658			-
63323	Kapitalne pomoći iz gradskih proračuna	659			-
63324	Kapitalne pomoći iz općinskih proračuna	660			-
63414	Tekuće pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	661			-
63415	Tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	662			-
63416	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	663			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
63424	Kapitalne pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	664			-
63425	Kapitalne pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	665			-
63426	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	666			-
63612	Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S	667			-
63613	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan	668			-
63622	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S	669			-
63623	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan	670			-
63711	Pomoći iz državnog proračuna po protestiranim jamstvima	671			-
63712	Pomoći iz županijskih proračuna po protestiranim jamstvima	672			-
63713	Pomoći iz gradskih proračuna po protestiranim jamstvima	673			-
63714	Pomoći iz općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	674			-
63715	Pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a po protestiranim jamstvima	675			-
63716	Pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna po protestiranim jamstvima	676			-
63717	Pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	677			-
63721	Povrat pomoći danih proračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	678			-
63722	Povrat pomoći danih proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	679			-
63723	Povrat pomoći danih županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	680			-
63724	Povrat pomoći danih gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	681			-
63725	Povrat pomoći danih općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	682			-
63726	Povrat pomoći danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	683			-
63727	Povrat pomoći danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	684			-
63728	Povrat pomoći danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	685			-
63811	Tekuće pomoći iz državnog proračuna temeljem prijena EU sredstava	686			-
63812	Tekuće pomoći iz proračuna JLP(R)S temeljem prijena EU sredstava	687			-
63813	Tekuće pomoći od proračunskog korisnika drugog proračuna temeljem prijena EU sredstava	688			-
63814	Tekuće pomoći od izvanproračunskog korisnika temeljem prijena EU sredstava	689			-
63821	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijena EU sredstava	690		3.018.342	-
63822	Kapitalne pomoći iz proračuna JLP(R)S temeljem prijena EU sredstava	691			-
63823	Kapitalne pomoći od proračunskog korisnika drugog proračuna temeljem prijena EU sredstava	692			-
63824	Kapitalne pomoći od izvanproračunskog korisnika temeljem prijena EU sredstava	693			-
64191	Premije na izdane vrijednosne papire	694			-
64371	Prihodi od kamata na dane zajmove državnom proračunu	695			-
64372	Prihodi od kamata na dane zajmove županijskim proračunima	696			-
64373	Prihodi od kamata na dane zajmove gradskim proračunima	697			-
64374	Prihodi od kamata na dane zajmove općinskim proračunima	698			-
64375	Prihodi od kamata na dane zajmove HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	699			-
64376	Prihodi od kamata na dane zajmove ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	700			-
64377	Prihodi od kamata na dane zajmove izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	701			-
65264	Sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično	702			-
65265	Dopunsko zdravstveno osiguranje	703			-
65267	Prihodi s naslova osiguranja, refundacije štete i totalne štete	704			-
66341	Povrat kapitalnih pomoći danih trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	705			-
66342	Povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	706			-
66343	Povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	707			-
31214	Otpremnine	708			-
31215	Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	709			-
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	710	39.751	46.515	117,0
32351	Zakupnine za zemljišta	711			-
32361	Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	712			-
32371	Autorski honorari	713	700	15.290	2.184,3
32372	Ugovori o djelu	714	87.606	104.355	119,1
32377	Usluge agencija, studentskog servisa (prijepisi, prijevodi i drugo)	715	7.000	18.087	258,4
32398	Naknada za energetska usluga	716			-
32911	Naknade za rad članovima predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća	717			-
32923	Premije osiguranja zaposlenih	718			-
34111	Kamate za izdane trezorske zapise u zemlji	719			-
34112	Kamate za izdane trezorske zapise u inozemstvu	720			-
34121	Kamate za izdane mjenice u domaćoj valuti	721			-
34122	Kamate za izdane mjenice u stranoj valuti	722			-
34131	Kamate za izdane obveznice u zemlji	723			-
34132	Kamate za izdane obveznice u inozemstvu	724			-
34191	Kamate za ostale vrijednosne papire u zemlji	725			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
34192	Kamate za ostale vrijednosne papire u inozemstvu	726			-
34213	Kamate za primljene zajmove od međunarodnih organizacija	727			-
34214	Kamate za primljene kredite i zajmove od institucija i tijela EU	728			-
34215	Kamate za primljene zajmove od inozemnih vlada u EU	729			-
34216	Kamate za primljene zajmove od inozemnih vlada izvan EU	730			-
34222	Kamate za primljene kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	731			-
34223	Kamate za primljene zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	732			-
34224	Kamate za primljene zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	733			-
34233	Kamate za primljene kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	734			-
34234	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	735		38.394	-
34235	Kamate za primljene zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	736			-
34236	Kamate za primljene kredite od inozemnih kreditnih institucija	737			-
34237	Kamate za primljene zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	738			-
34238	Kamate za primljene zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	739			-
34273	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	740			-
34274	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih obrtnika	741			-
34275	Kamate za primljene zajmove od inozemnih trgovačkih društava	742			-
34281	Kamate za primljene zajmove od državnog proračuna	743			-
34282	Kamate za primljene zajmove od županijskih proračuna	744			-
34283	Kamate za primljene zajmove od gradskih proračuna	745			-
34284	Kamate za primljene zajmove od općinskih proračuna	746			-
34285	Kamate za primljene zajmove od HZMO-a, HZZ-a, HZZO-a	747			-
34286	Kamate za primljene zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	748			-
34287	Kamate za primljene zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	749			-
34341	Diskont na izdane vrijednosne papire	750			-
35231	Subvencije poljoprivrednicima	751			-
35232	Subvencije obrtnicima	752			-
36313	Tekuće pomoći državnom proračunu	753			-
36314	Tekuće pomoći županijskim proračunima	754			-
36315	Tekuće pomoći gradskim proračunima	755			-
36316	Tekuće pomoći općinskim proračunima	756			-
36317	Tekuće pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	757			-
36318	Tekuće pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	758			-
36319	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	759			-
36323	Kapitalne pomoći državnom proračunu	760			-
36324	Kapitalne pomoći županijskim proračunima	761			-
36325	Kapitalne pomoći gradskim proračunima	762			-
36326	Kapitalne pomoći općinskim proračunima	763			-
36327	Kapitalne pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	764			-
36328	Kapitalne pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	765			-
36329	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	766			-
36351	Pomoći županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	767			-
36352	Pomoći gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	768			-
36353	Pomoći općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	769			-
36354	Pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	770			-
36355	Pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	771			-
36356	Pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	772			-
36361	Povrat pomoći primljenih iz državnog proračuna po protestiranim jamstvima	773			-
36362	Povrat pomoći primljenih iz županijskih proračuna po protestiranim jamstvima	774			-
36363	Povrat pomoći primljenih iz gradskih proračuna po protestiranim jamstvima	775			-
36364	Povrat pomoći primljenih iz općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	776			-
36365	Povrat pomoći primljenih od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a po protestiranim jamstvima	777			-
36366	Povrat pomoći primljenih od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna po protestiranim jamstvima	778			-
36367	Povrat pomoći primljenih od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	779			-
36631	Pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	780			-
36632	Pomoći proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	781			-
36811	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa sredstava EU	782			-
36812	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima županijskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	783			-
36813	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima gradskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	784			-
36814	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	785			-
36815	Tekuće pomoći županijskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	786			-
36816	Tekuće pomoći gradskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	787			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
36817	Tekuće pomoći općinskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	788			-
36818	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	789			-
36819	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	790			-
36821	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa sredstava EU	791			-
36822	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima županijskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	792			-
36823	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima gradskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	793			-
36824	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	794			-
36825	Kapitalne pomoći županijskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	795			-
36826	Kapitalne pomoći gradskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	796			-
36827	Kapitalne pomoći općinskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	797			-
36828	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	798			-
36829	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	799			-
37131	Naknade za bolest i invaliditet	800			-
37132	Naknade za zdravstvenu zaštitu u inozemstvu	801			-
37139	Ostale naknade na temelju osiguranja u novcu	802			-
37141	Medicinske (zdravstvene) usluge	803			-
37143	Farmaceutski proizvodi	804			-
37144	Pomoć i njega u kući	805			-
37149	Ostale naknade na temelju osiguranja u naravi	806			-
37211	Naknade za dječji doplatak	807			-
37212	Pomoć obiteljima i kućanstvima	808			-
37213	Pomoć osobama s invaliditetom	809			-
37214	Naknade za mirovine i dodatke - posebni propis	810			-
37215	Stipendije i školarine	811			-
37216	Naknade za pomoć bivšim političkim zatvorenicima i neosnovano pritvorenim osobama	812			-
37217	Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad	813			-
37218	Pomoć nezaposlenim osobama	814			-
37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	815			-
37221	Sufinanciranje cijene prijevoza	816			-
37222	Pomoć i njega u kući	817			-
37223	Stanovanje	818			-
37224	Prehrana	819			-
37229	Ostale naknade iz proračuna u naravi	820			-
38117	Tekuće donacije građanima i kućanstvima	821			-
38612	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru	822			-
38613	Kapitalne pomoći kreditnim institucijama u javnom sektoru	823			-
38614	Kapitalne pomoći osiguravajućim društvima u javnom sektoru	824			-
38615	Kapitalne pomoći ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	825			-
38622	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima izvan javnog sektora	826			-
38623	Kapitalne pomoći kreditnim institucijama izvan javnog sektora	827			-
38624	Kapitalne pomoći osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	828			-
38625	Kapitalne pomoći ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	829			-
38626	Kapitalne pomoći zadrugama	830			-
38631	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima	831			-
38632	Kapitalne pomoći obrtnicima	832			-
38641	Kapitalne pomoći subjektima u javnom sektoru iz EU sredstava	833			-
38642	Kapitalne pomoći subjektima izvan javnog sektora iz EU sredstava	834			-
38651	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	835			-
38652	Kapitalne pomoći tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	836			-
38653	Kapitalne pomoći tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	837			-
81212	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu - dugoročni	838			-
81322	Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru - dugoročni	839			-
81332	Povrat zajmova danih osiguravajućim društvima u javnom sektoru - dugoročni	840			-
81342	Povrat zajmova danih ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru - dugoročni	841			-
81411	Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru - kratkoročni	842			-
81412	Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru - dugoročni	843			-
81532	Povrat zajmova danih tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora - dugoročni	844			-
81542	Povrat zajmova danih tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora - dugoročni	845			-
81552	Povrat zajmova danih ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora - dugoročni	846			-
81631	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - kratkoročni	847			-
81632	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - dugoročni	848			-
81641	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima - kratkoročni	849			-
81642	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima - dugoročni	850			-
81711	Povrat zajmova danih državnom proračunu - kratkoročni	851			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
81712	Povrat zajmova danih državnom proračunu - dugoročni	852			-
81721	Povrat zajmova danih županijskim proračunima - kratkoročni	853			-
81722	Povrat zajmova danih županijskim proračunima - dugoročni	854			-
81731	Povrat zajmova danih gradskim proračunima - kratkoročni	855			-
81732	Povrat zajmova danih gradskim proračunima - dugoročni	856			-
81741	Povrat zajmova danih općinskim proračunima - kratkoročni	857			-
81742	Povrat zajmova danih općinskim proračunima - dugoročni	858			-
81751	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - kratkoročni	859			-
81752	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - dugoročni	860			-
81761	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - kratkoročni	861			-
81762	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - dugoročni	862			-
81771	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	863			-
81772	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	864			-
82412	Ostali vrijednosni papiri - tuzemni - dugoročni	865			-
84132	Primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija - dugoročni	866			-
84142	Primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU - dugoročni	867			-
84152	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU - dugoročni	868			-
84162	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU - dugoročni	869			-
84221	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - kratkoročni	870			-
84222	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - dugoročni	871			-
84223	Primljeni financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	872			-
84232	Primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru - dugoročni	873			-
84242	Primljeni zajmovi od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru - dugoročni	874			-
84243	Primljeni financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	875			-
84312	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru - dugoročni	876			-
84431	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - kratkoročni	877			-
84432	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	878	1.074.471	1.397.974	130,1
84433	Primljeni financijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	879			-
84442	Primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora - dugoročni	880			-
84452	Primljeni zajmovi od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	881			-
84453	Primljeni financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	882			-
84461	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija - kratkoročni	883			-
84462	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija - dugoročni	884			-
84463	Primljeni financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	885			-
84472	Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava - dugoročni	886			-
84482	Primljeni zajmovi od ostalih inozemnih financijskih institucija - dugoročni	887			-
84483	Primljeni financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	888			-
84532	Primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora - dugoročni	889			-
84542	Primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika - dugoročni	890			-
84552	Primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava - dugoročni	891			-
84711	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - kratkoročni	892			-
84712	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - dugoročni	893			-
84721	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna - kratkoročni	894			-
84722	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna - dugoročni	895			-
84731	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna - kratkoročni	896			-
84732	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna - dugoročni	897			-
84741	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna - kratkoročni	898			-
84742	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna - dugoročni	899			-
84751	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - kratkoročni	900			-
84752	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - dugoročni	901			-
84761	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - kratkoročni	902			-
84762	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - dugoročni	903			-
84771	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	904			-
84772	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	905			-
85412	Ostali tuzemni vrijednosni papiri - dugoročni	906			-
51212	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu - dugoročni	907			-
51322	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru - dugoročni	908			-
51332	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru - dugoročni	909			-
51342	Dani zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru - dugoročni	910			-
51411	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru - kratkoročni	911			-
51412	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru - dugoročni	912			-
51532	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora - dugoročni	913			-
51542	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora - dugoročni	914			-
51552	Dani zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora - dugoročni	915			-
51631	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - kratkoročni	916			-
51632	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - dugoročni	917			-
51641	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima - kratkoročni	918			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
51642	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima - dugoročni	919			-
51711	Dani zajmovi državnom proračunu - kratkoročni	920			-
51712	Dani zajmovi državnom proračunu - dugoročni	921			-
51721	Dani zajmovi županijskim proračunima - kratkoročni	922			-
51722	Dani zajmovi županijskim proračunima - dugoročni	923			-
51731	Dani zajmovi gradskim proračunima - kratkoročni	924			-
51732	Dani zajmovi gradskim proračunima - dugoročni	925			-
51741	Dani zajmovi općinskim proračunima - kratkoročni	926			-
51742	Dani zajmovi općinskim proračunima - dugoročni	927			-
51751	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - kratkoročni	928			-
51752	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - dugoročni	929			-
51761	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - kratkoročni	930			-
51762	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - dugoročni	931			-
51771	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	932			-
51772	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	933			-
54132	Otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija - dugoročnih	934			-
54142	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU - dugoročnih	935			-
54152	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU - dugoročnih	936			-
54162	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU - dugoročnih	937			-
54221	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru - kratkoročnih	938			-
54222	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru - dugoročnih	939			-
54223	Otplata glavnice po financijskom leasingu od kreditnih institucija u javnom sektoru	940			-
54232	Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru - dugoročnih	941			-
54242	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru - dugoročnih	942			-
54243	Otplata glavnice po financijskom leasingu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	943			-
54312	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru - dugoročnih	944			-
54431	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - kratkoročnih	945			-
54432	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoročnih	946		1.080.528	-
54433	Otplata glavnice po financijskom leasingu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	947			-
54442	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora - dugoročnih	948			-
54452	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora - dugoročnih	949			-
54453	Otplata glavnice po financijskom leasingu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	950			-
54461	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija - kratkoročnih	951			-
54462	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija - dugoročnih	952			-
54463	Otplata glavnice po financijskom leasingu od inozemnih kreditnih institucija	953			-
54472	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava - dugoročnih	954			-
54482	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih inozemnih financijskih institucija - dugoročnih	955			-
54483	Otplata glavnice primljenog financijskog leasinga od ostalih inozemnih financijskih institucija	956			-
54532	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora - dugoročnih	957			-
54542	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika - dugoročnih	958			-
54552	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava - dugoročnih	959			-
54711	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna - kratkoročnih	960			-
54712	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna - dugoročnih	961			-
54721	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna - kratkoročnih	962			-
54722	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna - dugoročnih	963			-
54731	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna - kratkoročnih	964			-
54732	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna - dugoročnih	965			-
54741	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna - kratkoročnih	966			-
54742	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna - dugoročnih	967			-
54751	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - kratkoročnih	968			-
54752	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - dugoročnih	969			-
54761	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - kratkoročnih	970			-
54762	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - dugoročnih	971			-
54771	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročnih	972			-
54772	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročnih	973			-
55312	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji - dugoročne	974			-

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
Račun iz rač. plana	OPIS		Stanje na kraju prethodne godine	Stanje na kraju izvještajnog razdoblja	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
Obvezni dodatni podaci					
26224,26233,26244,26314	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija, osiguravajućih društava, financijskih institucija i trgovačkih društava u javnom sektoru	975			-
26243	Obveze za financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	976			-
26453	Obveze za financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	977			-
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	978			-
26463	Obveze za financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	979			-
26464,26473,26484,26554,26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija, inozemnih osiguravajućih društava, ostalih inozemnih financijskih institucija, inozemnih trgovačkih društava i inozemnih obrtnika	980			-
26483	Obveze za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	981			-
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	982			-

U _____ dana _____ 20__ godine.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Nevenka Trampusch

Telefon za kontakt: 031650490

Odgovorna osoba: Zvonko Barišić, dipl.iur.

BILANCA

na dan 31. prosinac 2021.

Obrazac BIL
VP 152

Obveznik: RKP: 38591

Naziv: Ustanova za kulturne djelatnosti A.E.Miroljub Valpovo

Razina: 21, Razdjel: 000

Djelatnost: 9101 Djelatnosti knjižnica i arhiva

23.731.202,54

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
	IMOVINA (AOP 002+063)	001	4.187.885	5.578.969	133,2
0	Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058)	002	4.148.308	5.518.038	133,0
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+005-006)	003	0	4.190.884	-
011	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	004			-
012	Nematerijalna imovina	005		4.335.248	-
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	006		144.364	-
02	Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 008+014+024+030+036+040)	007	719.344	1.327.154	184,5
021 i 02921	Građevinski objekti (AOP 009 do 012 - 013)	008	0	0	-
0211	Stambeni objekti	009			-
0212	Poslovni objekti	010			-
0213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	011			-
0214	Ostali građevinski objekti	012			-
02921	Ispravak vrijednosti građevinskih objekata	013			-
022 i 02922	Postrojenja i oprema (AOP 015 do 022 - 023)	014	146.923	754.818	513,8
0221	Uredska oprema i namještaj	015	186.310	517.458	277,7
0222	Komunikacijska oprema	016	9.683	35.558	367,2
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	017		15.688	-
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	018			-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	019			-
0226	Sportska i glazbena oprema	020	32.164	32.164	100,0
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	021	22.493	320.618	1.425,4
0228	Vojna oprema	022			-
02922	Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme	023	103.727	166.668	160,7
023 i 02923	Prijevozna sredstva (AOP 025 do 028 - 029)	024	0	0	-
0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	025			-
0232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	026			-
0233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	027			-
0234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	028			-
02923	Ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava	029			-
024 i 02924	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 031 do 034 - 035)	030	572.084	572.084	100,0
0241	Knjige	031	23.798	23.798	100,0
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	032	256.000	256.000	100,0
0243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	033	292.286	292.286	100,0
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	034			-
02924	Ispravak vrijednosti knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti	035			-
025 i 02925	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 037+038-039)	036	0	0	-
0251	Višegodišnji nasadi	037			-
0252	Osnovno stado	038			-
02925	Ispravak vrijednosti višegodišnjih nasada i osnovnog stada	039			-
026 i 02926	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 041 do 044 - 045)	040	337	252	74,8
0261	Istraživanje rudnih bogatstava	041			-
0262	Ulaganja u računalne programe	042	7.916	7.916	100,0
0263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	043			-
0264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	044			-
02926	Ispravak vrijednosti nematerijalne proizvedene imovine	045	7.579	7.664	101,1
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	046			-
04	Sitni inventar i auto gume (AOP 048+049-050)	047	0	0	-
041	Zalihe sitnog inventara i auto guma	048			-
042	Sitni inventar i auto gume u upotrebi	049	33.456	34.551	103,3
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	050	33.456	34.551	103,3
05	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi (AOP 052 do 057)	051	3.428.964	0	0,0
051	Građevinski objekti u pripremi	052	3.428.964		0,0
052	Postrojenja i oprema u pripremi	053			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	054			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	055			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	056			-
056	Ostala nefinancijska dugotrajna imovina u pripremi	057			-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 059 do 062)	058	0	0	-
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti	059			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
062	Proizvodnja i proizvodi	060			-
063	Zalihe vojnih sredstava za jednokratnu upotrebu	061			-
064	Roba za daljnju prodaju	062			-
1	Financijska imovina (AOP 064+073+082+113+129+141+159+165)	063	39.577	60.931	154,0
11	Novac u banci i blagajni (AOP 065+070 do 072)	064	7.963	6.509	81,7
111	Novac u banci (AOP 066 do 069)	065	7.963	6.509	81,7
1111	Novac na računu kod Hrvatske narodne banke	066			-
1112	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	067	7.963	6.509	81,7
1113	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	068			-
1114	Prijelazni račun	069			-
112	Izdvojena novčana sredstva	070			-
113	Novac u blagajni	071			-
114	Vrijednosnice u blagajni	072			-
12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 074 + 077 do 079 - 080 + 081)	073	0	0	-
121	Depoziti u kreditnim i ostalim financijskim institucijama (AOP 075+076)	074	0	0	-
1211	Depoziti u tuzemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	075			-
1212	Depoziti u inozemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	076			-
122	Jamčevni polozi	077			-
123	Potraživanja od zaposlenih	078			-
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose	079			-
125	Ispravak vrijednosti potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	080			-
129	Ostala potraživanja	081			-
13	Potraživanja za dane zajmove (AOP 083+101-112)	082	0	0	-
	Zajmovi - tuzemni (AOP 084 do 100)	083	0	0	-
1321	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	084			-
1332	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	085			-
1333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	086			-
1334	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	087			-
1341	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru	088			-
1353	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	089			-
1354	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	090			-
1355	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	091			-
1363	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	092			-
1364	Zajmovi tuzemnim obrtnicima	093			-
1371	Zajmovi državnom proračunu	094			-
1372	Zajmovi županijskim proračunima	095			-
1373	Zajmovi gradskim proračunima	096			-
1374	Zajmovi općinskim proračunima	097			-
1375	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u, HZZO-u	098			-
1376	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	099			-
1377	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	100			-
	Zajmovi - inozemni (AOP 102 do 111)	101	0	0	-
1313	Zajmovi međunarodnim organizacijama	102			-
1314	Zajmovi institucijama i tijelima EU	103			-
1315	Zajmovi inozemnim vladama u EU	104			-
1316	Zajmovi inozemnim vladama izvan EU	105			-
1322	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	106			-
1356	Zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	107			-
1357	Zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	108			-
1358	Zajmovi ostalim inozemnim financijskim institucijama	109			-
1365	Zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	110			-
1366	Zajmovi inozemnim obrtnicima	111			-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	112			-
14	Vrijednosni papiri (AOP 114+121-128)	113	0	0	-
	Vrijednosni papiri - tuzemni (AOP 115 do 120)	114	0	0	-
1411	Čekovi	115			-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi	116			-
1431	Mjenice	117			-
1441	Obveznice	118			-
1451	Opcije i drugi financijski derivati	119			-
1461	Ostali vrijednosni papiri	120			-
	Vrijednosni papiri - inozemni (AOP 122 do 127)	121	0	0	-
1412	Čekovi	122			-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi	123			-
1432	Mjenice	124			-
1442	Obveznice	125			-
1452	Opcije i drugi financijski derivati	126			-
1462	Ostali vrijednosni papiri	127			-
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	128			-
15	Dionice i udjeli u glavnici (AOP 130+137-140)	129	0	0	-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
	Dionice i udjeli u glavnici - tuzemni (AOP 131 do 136)	130	0	0	-
1512	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	131			-
1513	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	132			-
1514	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	133			-
1521	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	134			-
1531	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	135			-
1541	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	136			-
	Dionice i udjeli u glavnici - inozemni (AOP 138+139)	137	0	0	-
1532	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	138			-
1542	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	139			-
159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	140			-
16	Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 142 do 144 + 153 do 157-158)	141	0	0	-
161	Potraživanja za poreze	142			-
162	Potraživanja za doprinose	143			-
163	Potraživanja za pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 145 do 152)	144	0	0	-
1631	Potraživanja za pomoći od inozemnih vlada	145			-
1632	Potraživanja za pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU	146			-
1633	Potraživanja za pomoći proračunu iz drugih proračuna	147			-
1634	Potraživanja za pomoći od izvanproračunskih korisnika	148			-
1635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	149			-
1636	Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	150			-
1637	Potraživanja za povrat pomoći danih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	151			-
1638	Potraživanja za pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	152			-
164	Potraživanja za prihode od imovine	153			-
165	Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade	154			-
166	Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i za povrat po protestiranim jamstvima	155			-
167	Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun i za prihode od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	156			-
168	Potraživanja za kazne i upravne mjere te ostale prihode	157			-
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	158			-
17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine (AOP 160 do 163 - 164)	159	0	0	-
171	Potraživanje od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	160			-
172	Potraživanja od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	161			-
173	Potraživanja od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	162			-
174	Potraživanja od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine	163			-
179	Ispravak vrijednosti potraživanja za prodanu nefinancijsku imovinu	164			-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 166 do 168)	165	31.614	54.422	172,1
191	Rashodi budućih razdoblja	166			-
192	Nedospjela naplata prihoda	167			-
193	Kontinuirani rashodi budućih razdoblja	168	31.614	54.422	172,1
	OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 170+231)	169	4.187.885	5.578.969	133,2
2	Obveze (AOP 171+183+184+200+228)	170	2.938.417	1.447.158	49,2
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 172 do 174 +178 do 182)	171	1.759.776	54.422	3,1
231	Obveze za zaposlene	172	25.840	39.765	153,9
232	Obveze za materijalne rashode	173	5.241	11.181	213,3
234	Obveze za financijske rashode (AOP 175 do 177)	174	533	3.476	652,2
2341	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	175			-
2342	Obveze za kamate na primljene kredite i zajmove	176		2.489	-
2343	Obveze za ostale financijske rashode	177	533	987	185,2
235	Obveze za subvencije	178			-
236	Obveze za povrat pomoći primljenih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	179			-
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	180			-
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	181			-
239	Ostale tekuće obveze	182	1.728.162		0,0
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	183	104.170	819	0,8
25	Obveze za vrijednosne papire (AOP 185+192-199)	184	0	0	-
	Obveze za vrijednosne papire - tuzemne (AOP 186 do 191)	185	0	0	-
2511	Obveze za čekove	186			-
2521	Obveze za trezorske zapise	187			-
2531	Obveze za mjenice	188			-
2541	Obveze za obveznice	189			-
2551	Obveze za opcije i druge financijske derivate	190			-
2561	Obveze za ostale vrijednosne papire	191			-
	Obveze za vrijednosne papire - inozemne (AOP 193 do 198)	192	0	0	-
2512	Obveze za čekove	193			-
2522	Obveze za trezorske zapise	194			-
2532	Obveze za mjenice	195			-
2542	Obveze za obveznice	196			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
2552	Obveze za opcije i druge financijske derivate	197			-
2562	Obveze za ostale vrijednosne papire	198			-
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	199			-
26	Obveze za kredite i zajmove (AOP 201+218)	200	1.074.471	1.391.917	129,5
	Obveze za kredite i zajmove - tuzemne (AOP 202 do 217)	201	1.074.471	1.391.917	129,5
2622	Obveze za kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	202			-
2623	Obveze za zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	203			-
2624	Obveze za zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	204			-
2631	Obveze za zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	205			-
2643	Obveze za kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	206	1.074.471	1.391.917	129,5
2644	Obveze za zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	207			-
2645	Obveze za zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	208			-
2653	Obveze za zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	209			-
2654	Obveze za zajmove od tuzemnih obrtnika	210			-
2671	Obveze za zajmove od državnog proračuna	211			-
2672	Obveze za zajmove od županijskih proračuna	212			-
2673	Obveze za zajmove od gradskih proračuna	213			-
2674	Obveze za zajmove od općinskih proračuna	214			-
2675	Obveze za zajmove od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	215			-
2676	Obveze za zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	216			-
2677	Obveze za zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	217			-
	Obveze za kredite i zajmove - inozemne (AOP 219 do 227)	218	0	0	-
2613	Obveze za zajmove od međunarodnih organizacija	219			-
2614	Obveze za kredite i zajmove od institucija i tijela EU	220			-
2615	Obveze za zajmove od inozemnih vlada u EU	221			-
2616	Obveze za zajmove od inozemnih vlada izvan EU	222			-
2646	Obveze za kredite od inozemnih kreditnih institucija	223			-
2647	Obveze za zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	224			-
2648	Obveze za zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	225			-
2655	Obveze za zajmove od inozemnih trgovačkih društava	226			-
2656	Obveze za zajmove od inozemnih obrtnika	227			-
29	Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 229+230)	228	0	0	-
291	Odgođeno plaćanje rashoda	229			-
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja	230			-
9	Vlastiti izvori (AOP 232 + 239 - 248 + 249 do 251)	231	1.249.468	4.131.811	330,7
91	Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (AOP 233-236)	232	3.073.838	4.126.121	134,2
911	Vlastiti izvori (AOP 234+235)	233	4.148.309	5.518.038	133,0
9111	Vlastiti izvori iz proračuna	234	4.148.309	5.518.038	133,0
9112	Ostali vlastiti izvori	235			-
912	Ispravak vlastitih izvora za obveze (AOP 237+238)	236	1.074.471	1.391.917	129,5
9121	Ispravak vlastitih izvora iz proračuna za obveze	237			-
9122	Ispravak ostalih vlastitih izvora za obveze	238	1.074.471	1.391.917	129,5
922	Višak/manjak prihoda (AOP 240-244)	239	-1.824.370	5.690	-
9221	Višak prihoda (AOP 241 do 243)	240	4.238	5.690	134,3
92211	Višak prihoda poslovanja	241	4.238	5.690	134,3
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	242			-
92213	Višak primitaka od financijske imovine	243			-
9222	Manjak prihoda (AOP 245 do 247)	244	1.828.608	0	0,0
92221	Manjak prihoda poslovanja	245			-
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine	246	1.828.608		0,0
92223	Manjak primitaka od financijske imovine	247			-
93	Obračunati rashodi poslovanja	248			-
96	Obračunati prihodi poslovanja	249			-
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine	250			-
98	Rezerviranja viška prihoda	251			-
99	Izvanbilančni zapisi (= 0)	252	0	0	-
991	Izvanbilančni zapisi - aktiva (AOP 254)	253	0	0	-
996	Izvanbilančni zapisi - pasiva	254			-
Obvezni analitički podaci					
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - dospjela	255			-
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - nedospjela	256			-
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - dospjela	257			-
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - nedospjela	258			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - dospjela	259			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - nedospjela	260			-
12911	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	261			-
12912	Potraživanja za predujmove	262			-
12913	Potraživanja za dane predujmove za EU projekte	263			-
12921	Ostala nespomenuta potraživanja	264			-
12931	Potraživanja za prodana potraživanja (faktoring)	265			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje na početku razdoblja	Stanje na kraju razdoblja	Indeks (5/4)
1	2		4	5	6
12941	Potraživanja proračuna od proračunskih korisnika za povrat u nadležni proračun	266			-
16371	Potraživanja za povrat pomoći danih proračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	267			-
16372	Potraživanja za povrat pomoći danih proračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	268			-
16373	Potraživanja za povrat pomoći danih županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	269			-
16374	Potraživanja za povrat pomoći danih gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	270			-
16375	Potraživanja za povrat pomoći danih općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	271			-
16376	Potraživanja za povrat pomoći danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	272			-
16377	Potraživanja za povrat pomoći danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	273			-
16378	Potraživanja za povrat pomoći danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	274			-
16631	Potraživanja za povrat donacija danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	275			-
16641	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	276			-
16642	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	277			-
16643	Potraživanja za povrat kapitalnih pomoći danih tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	278			-
16721	Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun	279			-
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - dospjele	280	1.728.162		0,0
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - nedospjele	281	31.614	54.422	172,1
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - dospjele	282	104.170	819	0,8
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - nedospjele	283			-
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - dospjele	284			-
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - nedospjele	285			-
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - dospjele	286	1.074.471		0,0
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - nedospjele	287		1.391.917	-
23951	Obveze za predujmove	288			-
23952	Obveze za depozite	289			-
23953	Obveze za jamčevine	290	25.000		0,0
23954	Ostale nespomenute obveze	291			-
23955	Obveze za naplaćene tuđe prihode	292			-
23956	Obveze proračuna za naplaćena sredstva proračunskog korisnika	293			-
23957	Obveze za EU predujmove	294	1.703.162		0,0
23958	Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun	295			-
26223	Obveze za financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	296			-
26224	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija u javnom sektoru	297			-
26233	Obveze za zajmove po faktoringu od osiguravajućih društava u javnom sektoru	298			-
26243	Obveze za financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	299			-
26244	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	300			-
26314	Obveze za zajmove po faktoringu od trgovačkih društava u javnom sektoru	301			-
26433	Obveze za financijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	302			-
26434	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	303			-
26443	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	304			-
26453	Obveze za financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	305			-
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	306			-
26463	Obveze za financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	307			-
26464	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija	308			-
26473	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih osiguravajućih društava	309			-
26483	Obveze za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	310			-
26484	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih inozemnih financijskih institucija	311			-
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	312			-
26544	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih obrtnika	313			-
26554	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih trgovačkih društava	314			-
26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih obrtnika	315			-

U _____ dana _____ 20____ godine.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Nevenka Tramosch

Telefon za kontakt: 031650490

Odgovorna osoba: Zvonko Barišić, dipl.iur.

IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

Obrazac RAS-funkcijski
VP 154

za razdoblje 1. siječanj 2021. do 31. prosinac 2021.

Obveznik: **RKP: 38591**

Naziv: Ustanova za kulturne djelatnosti A.E.Miroljub Valpovo

Razina: 21, Razdjel: 000

Djelatnost: 9101 Djelatnosti knjižnica i arhiva

3.073.753,70

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
01	Opće javne usluge (AOP 002+006+009+013 do 017)	001	0	0	-
011	Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi (AOP 003 do 005)	002	0	0	-
0111	Izvršna i zakonodavna tijela	003			-
0112	Financijski i fiskalni poslovi	004			-
0113	Vanjski poslovi	005			-
012	Inozemna ekonomska pomoć (AOP 007+008)	006	0	0	-
0121	Ekonomska pomoć zemljama u razvoju i zemljama u tranziciji	007			-
0122	Ekonomska pomoć usmjerena preko međunarodnih agencija	008			-
013	Opće usluge (AOP 010 do 012)	009	0	0	-
0131	Opće usluge vezane za službenike	010			-
0132	Sveukupno planiranje i statističke usluge	011			-
0133	Ostale opće usluge	012			-
014	Osnovna istraživanja	013			-
015	Istraživanje i razvoj: Opće javne usluge	014			-
016	Opće javne usluge koje nisu drugdje svrstane	015			-
017	Transakcije vezane za javni dug	016			-
018	Prijenosi općeg karaktera između različitih državnih razina	017			-
02	Obrana (AOP 019 do 023)	018	0	0	-
021	Vojna obrana	019			-
022	Civilna obrana	020			-
023	Inozemna vojna pomoć	021			-
024	Istraživanje i razvoj obrane	022			-
025	Rashodi za obranu koji nisu drugdje svrstani	023			-
03	Javni red i sigurnost (AOP 025 do 030)	024	0	0	-
031	Usluge policije	025			-
032	Usluge protupožarne zaštite	026			-
033	Sudovi	027			-
034	Zatvori	028			-
035	Istraživanje i razvoj: Javni red i sigurnost	029			-
036	Rashodi za javni red i sigurnost koji nisu drugdje svrstani	030			-
04	Ekonomske poslovi (AOP 032+035+039+046+050+056+057+062+070)	031	0	0	-
041	Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad (AOP 033+034)	032	0	0	-
0411	Opći ekonomski i trgovački poslovi	033			-
0412	Opći poslovi vezani uz rad	034			-
042	Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov (AOP 036 do 038)	035	0	0	-
0421	Poljoprivreda	036			-
0422	Šumarstvo	037			-
0423	Ribarstvo i lov	038			-
043	Gorivo i energija (AOP 040 do 045)	039	0	0	-
0431	Ugljen i ostala kruta mineralna goriva	040			-
0432	Nafta i prirodni plin	041			-
0433	Nuklearno gorivo	042			-
0434	Ostala goriva	043			-
0435	Električna energija	044			-
0436	Ostale vrste energije	045			-
044	Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo (AOP 047 do 049)	046	0	0	-
0441	Rudarstvo, mineralni resursi i ostala mineralna goriva	047			-
0442	Proizvodnja	048			-
0443	Građevinarstvo	049			-
045	Promet (AOP 051 do 055)	050	0	0	-
0451	Cestovni promet	051			-
0452	Promet vodnim putovima	052			-
0453	Željeznički promet	053			-
0454	Zračni promet	054			-
0455	Promet cjevovodima i ostali promet	055			-
046	Komunikacije	056			-
047	Ostale industrije (AOP 058 do 061)	057	0	0	-
0471	Distribucija i skladištenje	058			-
0472	Hoteli i restorani	059			-

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
0473	Turizam	060			-
0474	Višenamjenski razvojni projekti	061			-
048	Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi (AOP 063 do 069)	062	0	0	-
0481	Istraživanje i razvoj: Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad	063			-
0482	Istraživanje i razvoj: Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov	064			-
0483	Istraživanje i razvoj: Gorivo i energija	065			-
0484	Istraživanje i razvoj: Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo	066			-
0485	Istraživanje i razvoj: Promet	067			-
0486	Istraživanje i razvoj: Komunikacije	068			-
0487	Istraživanje i razvoj: Ostale industrije	069			-
049	Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani	070			-
05	Zaštita okoliša (AOP 072 do 077)	071	0	0	-
051	Gospodarenje otpadom	072			-
052	Gospodarenje otpadnim vodama	073			-
053	Smanjenje zagađivanja	074			-
054	Zaštita bioraznolikosti i krajolika	075			-
055	Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša	076			-
056	Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	077			-
06	Usluge unapređenja stanovanja i zajednice (AOP 079 do 084)	078	0	0	-
061	Razvoj stanovanja	079			-
062	Razvoj zajednice	080			-
063	Opskrba vodom	081			-
064	Ulična rasvjeta	082			-
065	Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti	083			-
066	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	084			-
07	Zdravstvo (AOP 086+090+095+100+101+102)	085	0	0	-
071	Medicinski proizvodi, pribor i oprema (AOP 087 do 089)	086	0	0	-
0711	Farmaceutski proizvodi	087			-
0712	Ostali medicinski proizvodi	088			-
0713	Terapeutski pribor i oprema	089			-
072	Službe za vanjske pacijente (AOP 091 do 094)	090	0	0	-
0721	Opće medicinske usluge	091			-
0722	Specijalističke medicinske usluge	092			-
0723	Zubarske usluge	093			-
0724	Paramedicinske usluge	094			-
073	Bolničke službe (AOP 096 do 099)	095	0	0	-
0731	Usluge općih bolnica	096			-
0732	Usluge specijalističkih bolnica	097			-
0733	Usluge medicinskih centara i centara za majčinstvo	098			-
0734	Usluge centara za njegu i oporavak	099			-
074	Službe javnog zdravstva	100			-
075	Istraživanje i razvoj zdravstva	101			-
076	Poslovi i usluge zdravstva koji nisu drugdje svrstani	102			-
08	Rekreacija, kultura i religija (AOP 104 do 109)	103	4.099.977	2.404.727	58,7
081	Službe rekreacije i sporta	104			-
082	Službe kulture	105	4.099.977	2.404.727	58,7
083	Službe emitiranja i izdavanja	106			-
084	Religijske i druge službe zajednice	107			-
085	Istraživanje i razvoj rekreacije, kulture i religije	108			-
086	Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani	109			-
09	Obrazovanje (AOP 111+114+117+118+121 do 124)	110	0	0	-
091	Predškolsko i osnovno obrazovanje (AOP 112+113)	111	0	0	-
0911	Predškolsko obrazovanje	112			-
0912	Osnovno obrazovanje	113			-
092	Srednjoškolsko obrazovanje (AOP 115+116)	114	0	0	-
0921	Niže srednjoškolsko obrazovanje	115			-
0922	Više srednjoškolsko obrazovanje	116			-
093	Poslije srednjoškolsko, ali ne visoko obrazovanje	117			-
094	Visoka naobrazba (AOP 119+120)	118	0	0	-
0941	Prvi stupanj visoke naobrazbe	119			-
0942	Drugi stupanj visoke naobrazbe	120			-
095	Obrazovanje koje se ne može definirati po stupnju	121			-
096	Dodatne usluge u obrazovanju	122			-
097	Istraživanje i razvoj obrazovanja	123			-
098	Usluge obrazovanja koje nisu drugdje svrstane	124			-
10	Socijalna zaštita (AOP 126+129 do 136)	125	0	0	-
101	Bolest i invaliditet (AOP 127+128)	126	0	0	-
1011	Bolest	127			-
1012	Invaliditet	128			-
102	Starost	129			-
103	Slijednici	130			-

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
104	Obitelj i djeca	131			-
105	Nezaposlenost	132			-
106	Stanovanje	133			-
107	Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	134			-
108	Istraživanje i razvoj socijalne zaštite	135			-
109	Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane	136			-
	Kontrolni zbroj (AOP 001+018+024+031+071+078+085+103+110+125)	137	4.099.977	2.404.727	58,7

U _____, dana: _____.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Nevenka Trampusch

Telefon za kontakt: 031650490

Odgovorna osoba: Zvonko Barišić, dipl.iur.

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBEVEZA

za razdoblje 1. siječanj 2021. do 31. prosinac 2021.

Obrazac P-VRIO
(VP 156)

Obveznik: **RKP: 38591**

Naziv: Ustanova za kulturne djelatnosti A.E.Miroljub Valpovo

Razina: 21, Razdjel: 000

Djelatnost: 9101 Djelatnosti knjižnica i arhiva

0,00

Kontrolni broj obrasca

Račun iz rač. plana	NAZIV	AOP	Iznos povećanja	Iznos smanjenja
1	2	3	4	5
9151	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (AOP 002+018)	001	0	0
91511	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) imovine (AOP 003+010)	002	0	0
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) nefinancijske imovine (AOP 004 do 009)	003	0	0
	Neproizvedena dugotrajna imovina	004		
	Proizvedena dugotrajna imovina	005		
	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	006		
	Sitni inventar i auto gume	007		
	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi	008		
	Proizvedena kratkotrajna imovina	009		
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) financijske imovine (AOP 011 do 017)	010	0	0
	Novac u banci i blagajni	011		
	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	012		
	Potraživanja za dane zajmove	013		
	Vrijednosni papiri	014		
	Dionice i udjeli u glavnici	015		
	Potraživanja za prihode poslovanja	016		
	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	017		
91512	Promjene u obujmu imovine (AOP 019+026)	018	0	0
	Promjene u obujmu nefinancijske imovine (AOP 020 do 025)	019	0	0
	Neproizvedena dugotrajna imovina	020		
	Proizvedena dugotrajna imovina	021		
	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	022		
	Sitni inventar i auto gume	023		
	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi	024		
	Proizvedena kratkotrajna imovina	025		
	Promjene u obujmu financijske imovine (AOP 027 do 033)	026	0	0
	Novac u banci i blagajni	027		
	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	028		
	Potraživanja za dane zajmove	029		
	Vrijednosni papiri	030		
	Dionice i udjeli u glavnici	031		
	Potraživanja za prihode poslovanja	032		
	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	033		
9152	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (AOP 035+040)	034	0	0
91521	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) obveza (AOP 036 do 039)	035	0	0
	Obveze za rashode poslovanja	036		
	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	037		
	Obveze za vrijednosne papire	038		
	Obveze za kredite i zajmove	039		
91522	Promjene u obujmu obveza (AOP 041 do 044)	040	0	0
	Obveze za rashode poslovanja	041		
	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	042		
	Obveze za vrijednosne papire	043		
	Obveze za kredite i zajmove	044		

U _____, dana: _____.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Nevenka Trampusch

Telefon za kontakt: 031650490

Odgovorna osoba: Zvonko Barišić, dipl.iur.

IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

za razdoblje 1. siječanj 2021. do 31. prosinac 2021.

Obveze
(VP 159)

Obveznik: **RKP: 38591**
Naziv: Ustanova za kulturne djelatnosti A.E.Miroljub Valpovo
Razina: 21, Razdjel: 000
Djelatnost: 9101 Djelatnosti knjižnica i arhiva

786.426,62

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Iznos
1	2	3	4
	Stanje obveza 1. siječnja (=AOP 038* iz Izvještaja o obvezama za prethodnu godinu)	001	2.938.416
	Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju (AOP 003+004+013+014)	002	3.842.249
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	003	
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 005 do 012)	004	865.515
231	Obveze za zaposlene	005	376.810
232	Obveze za materijalne rashode	006	425.524
234	Obveze za financijske rashode	007	48.082
235	Obveze za subvencije	008	
236	Obveze za povrat pomoći primljenih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	009	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	010	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	011	
239	Ostale tekuće obveze	012	15.099
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	013	1.578.760
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 015 do 019)	014	1.397.974
251,253	Obveze za čekove i mjenice	015	
254	Obveze za obveznice	016	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	017	
262,263,2643,2644,2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	018	1.397.974
261,2646,2647,2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	019	
	Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju (AOP 021+022+031+032)	020	5.333.508
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	021	
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 023 do 030)	022	2.570.870
231	Obveze za zaposlene	023	362.886
232	Obveze za materijalne rashode	024	419.584
234	Obveze za financijske rashode	025	45.139
235	Obveze za subvencije	026	
236	Obveze za povrat pomoći primljenih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima	027	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	028	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	029	
239	Ostale tekuće obveze	030	1.743.261
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	031	1.682.110
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 033 do 037)	032	1.080.528
251,253	Obveze za čekove i mjenice	033	
254	Obveze za obveznice	034	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	035	
262,263,2643,2644,2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	036	1.080.528
261,2646,2647,2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	037	
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 001+002-020) i (AOP 039+097)	038	1.447.157
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 040+045+086+091)	039	819
	Međusobne obveze proračunskih korisnika (AOP 041 do 044)	040	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	041	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	042	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	043	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	044	
23	Ukupno obveze za rashode poslovanja (AOP 046+051+056+061+066+071+076+081)	045	0
231	Obveze za zaposlene (AOP 047 do 050)	046	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	047	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	048	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	049	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	050	
232	Obveze za materijalne rashode (AOP 052 do 055)	051	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	052	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	053	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	054	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	055	
234	Obveze za financijske rashode (AOP 057 do 060)	056	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	057	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	058	

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Iznos
1	2	3	4
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	059	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	060	
235	Obveze za subvencije (AOP 062 do 065)	061	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	062	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	063	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	064	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	065	
236	Obveze za povrat pomoći primljenih unutar općeg proračuna po protestiranim jamstvima (AOP 067 do 070)	066	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	067	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	068	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	069	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	070	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima (AOP 072 do 075)	071	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	072	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	073	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	074	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	075	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći (AOP 077 do 080)	076	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	077	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	078	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	079	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	080	
239	Ostale tekuće obveze (AOP 082 do 085)	081	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	082	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	083	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	084	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	085	
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine (AOP 087 do 090)	086	819
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	087	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	088	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	089	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	090	819
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 092 do 096)	091	0
251,253	Obveze za čekove i mjenice	092	
254	Obveze za obveznice	093	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	094	
262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	095	
261,2646,2647, 2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	096	
	Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 098 do 101)	097	1.446.339
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	098	
23	Obveze za rashode poslovanja	099	54.422
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	100	
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu	101	1.391.917

* U 2021. godini, pozicija se odnosi na AOP 036 iz izvještaja za 2020. godinu kada je broj AOP pozicija bio drugačiji

U _____, dana: ____-____-_____.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Nevenka Tramposch

Telefon za kontakt: 031650490

Odgovorna osoba: Zvonko Barišić, dipl.iur.